SAMWHA CAPACITOR

Inside All The E-devices

SHEHMT LT ARIAL
www.samwha.co.kr / fc




GyZ> SAMWHA CAPACITOR CO.,LTD.

HISTORY OF SAMWHA

1980

1964.

1968.

1970,

1976.
1977.

1979.

1984,
1985,

1986.
1987.
1987.

1992,
1999,

2002,

2004,

2006.

04.

08.

01,

06.
01.

09.

02,
07.

02,

07. &

10.

10.

IO MY TN A U HE MM AR
7| 71718 BHM U HE M4 AR
AstRyM(F)E

MEEHABYF)Z 458

;Y W S 1Y ZNG FHA
2L 2= KS(C 4802 AM[14245) EA| &S

H71 71718 ZHM
KS(C 4805 M|18275) HEA| &5

M2 H+S0M 7|z 8Q13Eo=2 o|H
HEY ZUM(MLCC) MAA|Z

M2ta) 2HIM(DCC) UL(E97754),

CSA (LR60366) °IZ ==

HM717(7|18 LE ZHIM UL(106435) ¢l

717|E 9°|01| Jélﬁ:rl._J.\_ Mal

MK ZHIAM TUV(R76500) 915 2=

PTC—Thermistor 244t
EZ172| AJAH! SO 9003
(KS A 3002-1992 / ISO 9002-1987)

Lok
din

Eaa| A|AE! SO 9002 &
KS A 9001-2001)
HAZGAIAH 1ISO 14001
KS A 14001-2001)

rkJI- =
An

Lok
din

A

ElBa|A|AE SO / TS 16949
2| (IS0 / TS 16949-2002)

ﬂll:l



MAIN PRODUCT

——

=]

Ml
mio
an

ml

.i

A

e 1 FUSE Uz 24

Tl
mJ
00

wir

ml

=
a

bl
THJ

.

ol

1K1

TR

o

=
4
3

® Static Var Compensator (SVC)

M

il

© ClA3 M2ta 2E

© EMI ZH

E Ll |



4

i)

/3

/3

g/

CONTENTS

NVS(Neutral Voltage Sensor) 2554

=

QESEL & HURIS RS

NCT E5HI4|

Static Var Compensator
g/ 4x| Al O™

A EX

| = o
9|

SVC A7 A| 27 H[o|E

SE8 BAH)

0

11
18
24
36

52
54

56
57

B8R E

74
75
76
77
77

81
82



|-O
ol

al
x

Aélx%l*'l TYPE TEST REPORT

ISO 14001 ISO 9001 ISO/TS 16949

GB 11024-1 IEC 60871 IEH TYPE TEST IEC 60871

Jarylec-C PXE Sun-Ohm C  Polybutene
+Micro WAX






A88 M= A4S 9
AFslE 9 A= Non—PCB 2

Mz 7ts 8%

& )4g 53

o}
_?L
£
-,
By
oX
o
FF
O
é

e
mlc-
o
ol
_C|>L
ki
504
)3
i
T

B MX| Al O|H

B

Mg ZUA A8 A9 oL TheT Byt

10 HZ 30 ME
MK 49| 10 — 1000kvar 10 - 1000kvar
AT el 1000 - 22000V 1000 — 11000V
BT 60Hz
pR=imbr KSC 4802, KSC IEC 60871, IEC 60871
B 73 Y45
MX|EEA Slie| A&
FOINERE (X|2/Z|CH) -20°C / +40°C (24A|7t T 35°C O[3}, 17t T 25°C 0|3}
SUSHEAL HHEYO| -5 ~ +10% 7t =HHE 108% 0[5 20°C Of|A)
HZATQt0| 110% O[3} : 24A|ZH = 12A| 2t O|LY
MZAX Ot % 0|5 A|IZF = oy
AR F St HATYQ| 115% 0[5} : 24A[2t & 302 O|L
HATRAC| 120% O[5} : VHE & 5& O|LH7+ 2% o[t
ATl 130% 0|5t : 7HE = 12 O|LH7t 22| o5t
Z|CHARS RS HHTFO| 130% I F 518
= 0025% O[5} (HATLY, HHFLI0|M 28 F QP E MEHO| Bt £=4)
LIHY, HolsE KSC 4802, KSC IEC 60871, IEC 608712
2cds 30deg O} (FATIR, 35°C Of| M)
224 ZEMo| B E 20| 60°C 0|t 2 W7HX| 7HHSI0] =7 Sl
B A B 50| Q= HIZ0j| SHsf KSC 4802, KSC IEC 60871, IEC 608718 2
=S Munsell No. 5Y 7/1
BEERE] L=6% M 87+
B RN EY
IS ciziz2| S et 742 SEFI LT KV
(KVBIL] [mm] [mm] Dry Wet
75 1905 1092 60 45
95 3175 1626 70 55
150 4572 1930 80 60
175 6350 2235 D 70
200 7200 3200 100 80
®F GA F4-2 M12 o] A9k, A ARl wet Mi6o] H-8-d = syt
g A A gto] 75kV, BIL 0|3} AFeF-L 75kV BIL HAjo] ALt}
AAH 2 248 5 SHZ7L A AZFEU. (5 SAZE= o 95sq, 2 Wire §-8715)
A48 BAL a7z gt WAo] 7Hsshr

SAMWHA Creative Technology Providewr



at 60 Hz

0.00 e
\
-1.00 e S

~2.00 e |
-3.00
-4.00

=45 =75 0 20 40 60 80 100
2x(t)

b

B 2= &4 §8

at 60 Hz

&4 0.12
(%)
0.10

0.08

0.06 \

0.04 i \
e

0.02

0.00

5
2&(1)

B HZE ololx|




B MEQY =M [10 NE]

-
e

B 3.3kV 60Hz 3Z2& 1¢ 2HM HA L x|

19

¥ANY
K]
38

167
200
250

A8
[kvar]
334
50
667
834
100
134
167
200
250
300
334
400
434
467
500

439
526
705
879
1053
1316

¥HE
A
88
132
176
219
263
353
439
526
658
789
879
1053
1142
1229
1316

6.6kV 60Hz 3|28 1@ ZHAM A

4y

ogk

TAF-T36033S1R
TAF-T36050S1R
TAF-T3606651R
TAF-T36083S1R
TAF-T36100S1R
TAF-T36134S1R
TAF-T36167S1R
TAF-T36200S1R
TAF-T36250S1R

I

z4 al

Ny

0

TAF-T66033S3R
TAF-T66050S3R
TAF-T6606653R
TAF-T66083S3R
TAF-T66100S3R
TAF-T66134S3R
TAF-T66167S3R
TAF-T66200S3R
TAF-T66250S3R
TAF-T66300S3R
TAF-T66334S3R
TAF-T66400S3R
TAF-T66434S3R
TAF-T66467S3R
TAF-T66500S3R

>

P

@ Bird cap
(Rubber)
® Name plate
© 2-15%20 Slots
@ 4-15%20 Slots
© M12x175
(Max torque : 25Nm)
(® Bus wire
(14-100sq)
© Earth terminal
(22sq max)
A B
90 180
90 190
130 220
130 240
130 250
130 250
130 290
130 330
130 390
A B
0 180
0 190
130 220
130 240
130 250
130 250
130 290
130 320
130 380
130 430
130 470
130 540
180 590
220 620
220 660

INMER CONMECTION
R
c
C: CAPACITOR
R: RESISTOR
K== [mm]

C D
365 430
375 430
405 430
425 430
435 430
435 430
475 430
515 430
575 430

K= [mm]

C D
365 430
375 430
405 430
45 430
435 430
435 430
475 430
505 430
565 430
615 430
655 430
725 430
775 430
805 430
845 430

115
115
115
115
115
145
145
145
145

115
115
115
115
115
145
145
145
145
145
145
145
145
145
145

=2k
[kal
16
17
19
20
2
25
28
E7)
37

EX

kg



K== [mm] =at

AT oS AT SIAID o
kv] [kvar] Al eTe A B C D E kgl
50 76 TAF-T226050S06R %0 180 450 430 145 19
667 101 TAF-T226066506R %0 200 470 430 145 21
834 126 TAF-T226083506R 130 220 490 430 145 23
100 152 TAF-T226100S06R 130 240 510 430 145 25
134 203 TAF-T226134S06R 130 290 560 430 145 29
167 253 TAF-T226167S06R 130 330 600 430 145 32
209 317 TAF-T226209506R 130 390 660 430 145 37
o 250 379 TAF-T226250S06R 130 450 720 430 145 43
278 421 TAF-T226278506R 130 480 750 430 145 45
300 455 TAF-T226300S06R 130 510 780 430 145 43
334 506 TAF-T226334506R 180 550 820 430 145 51
400 606 TAF-T226400S06R 220 640 910 430 145 59
417 632 TAF-T226417506R 220 670 0 430 145 62
500 758 TAF-T226500S06R 220 770 1040 430 145 71
667 1011 TAF-T226667S06R 220 830 1100 430 175 88
834 1264 TAF-T226834S06R 220 1020 1290 430 175 107
50 38 TAF-T226050513R %0 180 450 430 145 19
667 51 TAF-T226066513R ) 200 470 430 145 21
834 63 TAF-T226083513R 130 220 490 430 145 23
100 76 TAF-T226100513R 130 230 500 430 145 24
134 102 TAF-T226134S13R 130 270 540 430 145 27
167 127 TAF-T226167513R 130 300 570 430 145 30
209 158 TAF-T226209513R 130 350 620 430 145 34
250 189 TAF-T226250513R 130 400 670 430 145 38
132 278 211 TAF-T226278513R 130 430 700 430 145 4
300 27 TAF-T226300S13R 130 460 730 430 145 43
334 253 TAF-T226334513R 130 490 760 430 145 4
400 303 TAF-T226400513R 180 570 840 430 145 53
417 316 TAF-T226417513R 180 590 860 430 145 55
500 379 TAF-T226500513R 220 690 960 430 145 63
667 505 TAF-T226667513R 220 740 1010 430 175 78
834 632 TAF-T226834513R 220 890 1160 430 175 93
1000 758 TAF-T2261000S13R 220 1050 1320 430 175 110
* o] 7R 10f| 7| H AFe A, AesE HAE 4 Qo W Hof & &l vty oh
NS 2nf ol s AHSHE B9 ZUAY BHL 90mm o4 HY FAAL

E3t Fu12 SO g A9, S U3 EFo| B sk T22 stof 5hEs] 2AA
Aol 29 23 LTI 65T ofst (1Y BF 60T oJsh7t HES AHg el 2HAL
Aol A B oF 1smm BHTHES AzHslo] g

Ao| 2] 30mm ol B LS A9 AL AU 3 GHTH] FAA L.
Aol WAo] w2 7| Bee) A/S AFS 17 23X Ao| 28 FUsHA ARe =Yl



[ - | Sl

AEEEL

B HEQE =9 [30 NE]

L A e i @ Bird cap INMER COMNECTION
: o 5 it i - (Rubber)
s | s =
G S R rE— g ® Name plate .
! : | (© 2-15%20 Slots R
Bry Ll P @ 4-15%20 Slots
;-' ™ = ld =118 © M12x175 EE
& = (Max 'torque : 25Nm) - CAPACITOR
2 ® Bus wire R : RESISTOR
R e ! S (14-100sq)
_‘ ¥ "_ e (@ Earth terminal
- - - = = (22sq max)

3.3kv % 6.6kV 60Hz 3|28 3@ ZHAM A L X5
FEdy  ®A8Y  WAMR salm 2452 ) 58
kv [kvar] A e A B C D E kgl
10 17 TAF-T36010R 90 180 365 430 115 15
15 26 TAF-T36015R 90 180 365 430 115 15
20 35 TAF-T36020R 90 180 365 430 115 15
25 44 TAF-T36025R 90 180 365 430 115 15
33 30 52 TAF-T36030R 90 180 365 430 115 15
50 87 TAF-T36050R 90 190 375 430 115 16
75 131 TAF-T36075R 130 220 405 430 115 18
100 175 TAF-T36100R 130 250 435 430 115 20
10 09 TAF-T66010R 90 180 365 430 115 15
15 13 TAF-T66015R 90 180 365 430 115 15
20 17 TAF-T66020R 90 180 365 430 115 15
66 25 22 TAF-T66025R 90 180 365 430 115 15
30 26 TAF-T66030R 90 180 365 430 115 15
50 44 TAF-T66050R 90 190 375 430 115 16
75 66 TAF-T66075R 130 220 405 430 115 18
100 87 TAF-T66100R 130 250 435 430 115 20

SAMWHA



B HEd =™ [3g NCS & MIE]

1 & . @ Bird cap (Rubber) INNER COMMEGTION
& 1 {‘: ® Name plate HNCS
e | B © 2-15x20 Slots
b @ 4-15%20 Slots
: © MI12x175
i - k (Max torque : 25Nm) C
(® Bus wire
(14-100sq) C:CAPACITOR , R:RESISTOR
% ‘ .~ 1 — @ NCS
® Earth terminal
- — - b (225q max)

o

3.3kV & 6.6kV 60Hz 3|28 3@ NCSYH ZHIM A LU X[

¥ANY  WASY  HAMR e A= [mml 38
kv] [kvar] A ° A B C D E kgl
150 262 TAF-T36150R 190 280 465 430 145 27

200 350 TAF-T36200R 190 340 525 430 145 32

13 250 437 TAF-T36250R 190 390 575 430 145 36
300 525 TAF-T36300R 190 450 635 430 145 41

400 700 TAF-T36400R 190 560 745 430 145 50

500 875 TAF-T36500R 220 660 845 430 145 59

150 131 TAF-T66150R 190 290 475 430 145 28

200 175 TAF-T66200R 190 340 525 430 145 32

66 250 219 TAF-T66250R 190 400 585 430 145 37
300 262 TAF-T66300R 190 450 635 430 145 41

400 350 TAF-T66400R 190 560 745 430 145 51

500 437 TAF-T66500R 220 660 845 430 145 59

250~500kvar= 90mm ©]4F =9 .

EZ FH|Z 5ol AESHE A, A W 550l F He T2 5t sHE7] ZHA AolAY X 2&7}65 T o)
(1% Hat 60 T °|3h7t HEF ARGt FHA L,

AolL= HE oF 15mm BT A& Eo QlgUth

Aol2o] 30mm o] FHEH UL B¢ ALE AT T HAs ] FHAL,

ZdA A8 JA7E AHESHe] FAHA L,

HIEA] B3 325 F/45to] WA 9 1oz QI3 22} AL E WA ES A2,

(NCS H33]2 T2 th Ho| A& Farsto] F4A|L)



B NCS HS3|2 JAH

B NCS 20 MH (NCS : Neurtal Current Sensor)
NCS 92l 23 Zo] 2dA W& &35 Y-Y ZAsto] o] F43 b §—F
AR HE 22 A AI71L A HFE 24| o] ZYo] jztd ez
FHE = Aol WAEUEU o] AL i“ﬂ/\i W R 2219 5} of
T2 A3 = JE5HA FHEY o] AL o] &5t AUS ApdstAY T Poas
AR71E HFAA FEE =Hof JFU

] NCS X-lx-l I:|| AI%IA EIE __I.!.A'II:H
© 294 32 ALY JA7|v A7) 294 AEAFTEY 1.5 o] e AR At 58] Qe AL=E
st FAA L,
@ NCS A 9] AF-E7F0] DC 100V 0 lAOlUE Bz ddo] ZY9| AuAFo] 10VA 0|3} A& AHE3HAIAI L,
(AC 110V, AC 220V E= DC 220V 22 Y A AHL3X)
® Alo]Z 2L HFEA] DC 110VE AFRSHEE 3hH, NCS A o] 120Hz2 AF st s D3| AC 110V
Y A7 Latched 0|5 A3t 3|25 FAFUA L, (Latched o] 32 TP
Ydlo] ARALY 82 TAHUL AN 2)
@ Latched Z#0] & AHS3HA] ¥ ¢ AC 110V E#|0]9} DC 110V o] 2 ofeff A|fAe} Zro] 3| ZE FATAIAI L,

1
T
]
!
1 o
! FL&DFQP[N | eex L?| HCSY | BEX K
| o o o o o
1 r==r===1
| 1 1
| | 1
1 1 a 1
o : D |mest ]
s | | i
g : N
- 1
i 1
g & i .
2 2.
Bl f
1
| _BzE_© °|_Bz
I ! [:ssx E RESET E -I - [5Top
= |
Z ! i i L
= |
| VLB
|
1
I
1
]
I
]
]

T T
AC1NTY | MCSE agx | DO :H ET¥ WS
M :I,-l-\c N1

MCE
FALLY
LAMF

NCSX : AC 110V o] (ZulA 14 HA&8)
86X : DC 110V o] (ZWlA T EAGA 2 2k7] AE SRS 93 A7 44 I 2R)
[9]]

NCSX — ¥ o]& DC 110V £ 22 AR&8 9 D o|7} F&=HA & 4= YTt

NCSX — AC 110V E&o|& A7|FAE AlZ F$ AC 110V o] ZPo] &< FHYr,



(=]
19F SHIMof LHEE A nHAS HXIE MBS (2E AR M) HES M EC2 SF5tn USLICL
AE=H B4 33 EA AdE AA =
Connector detail
@ NO
COM 4\
NC
NO : Normal open ("A" &) L -
NC : Normal close ("B" & &) Silfa _ ¢
HMEEZ 1 125VAC 0.1A !
40VDC 0.1A > 3
B fl0E ALK MZ2HS
B 02 ZdMof] RAE A THAS XIS MBS £+ U= 20|E ALX| MES HiECR 335t USLICE
AE=H RBAE 33 (HPE 294 N E =H)
T,
. © ® —NO
Q:ﬁ = COM—\
N — NC
e NO : Normal open ("A" &)

NC : Normal close ("B" X

HE™ZA 1125VAC 15A
250VAC 10A

* o] itk o] 7| AE AE] A, A4t WAL 4 Yo Y o) T ol vz,




W o ZHAMe nE £
w 2EA DL W A9 (RAA L SAA) FAHNE A3 I3 B D of=7h wAyEo]
YA 7ol AAEE A o] gt
719k o] EHAZE WALE A$ ZUAL AUOZRE AEolor gtk
AL A A4E A9 7 9 © of= AR SE B w o= whE 7HAs BAyste]
YA W3 ghelo] Z7hEut
B ZHA YR S7E= Aol A7t B s Alo|A W5y FAYS 2T S 23t At
(Z9A Aols i 9 ) T Fo= 3| 1FHE FAE A5k 23 Al S
A s oF e,
BT HEHR HE 9oF
ZA 1% F 22 A E WAE] 8 2 FAERA H8S 978 Iy
m AR} FEEA A7 A7) OCR 71248 (WAFA A 150-148 F=)
A2 AEAA C ZUA 2 EE AT A A AE dyh
— NVS ! Neutral voltage sensor
— NCS . Neutral current sensor
— NCT : Neutral current transformer
- ozue
- APAE
(A W82 ZA7itt2 1 1 98 /HAd§ 29A B3 & F= vy h)
B AR &4 A W 2] SiE F 23 A A A 1S 5}—‘5

~ e 2913 ASUA  ZUA R delo] A4 Gee 2T A9 2914
- luE 2910 A4 L ZUA Wi g F712 Aol Bage] 44 W9
FAAAE B4 Yyt

mlm TN
PN‘ otﬂ N{N'
lﬁ

Kol st FAH YU,

/3 Fol BA FA7EA) Azko] AP,

ﬂﬂaréa Aolx Bsi7t sk Hete A9 FAEA st
e 2917 % ejul= 291 YA o 2w T4AE P2 ASIHE AL N4 FHuU

A 9 2% AEFAE 71802 A shof Gk

SAMWHA Creative Technology Providewr



=,
X
rir
2
N
2
2
Am
2
2
o
&
rSL'
o
=
<
kel
=
(=}
kel
<
[¢]
B
[¢]
=
il
o Ho
=
2
il
9‘_11‘
K
( n.IZi
oy rg
)
u
rr

==
L o
AAE A3t AR AFLE ALY, TR, F8A, YA

30 ®HZ
Mz7Agak o) 10 ~ 1000uF
cree =T 1 - S0kvar
HATY e 220 - 1000V
BT 60Hz
g4 KSC 4801, KSC IEC 60831, IEC 60831
EREE s

TOINE2 = (%|A/Z|TH) 25°C / +45°C 24A| 27+ H 35°C, 17 B 25°C 0|3}
SHHEX HHEBZO| -5 ~ +10% 7t = YA E 108% 0[5t 20°C Of| )

HZ{F Q0| 110% O[3} : 24A|Zk = 8A|ZH O|LY
AlTjA et ST I e

H34TY b A558 3| O[5t

HZFQto| 130% 0|3} : 17H$J = 12 0|7} 23| o3}
ENIIPNE=> = HZAMZ0| 130% IH = 5|8 (225 2X| ZHoh
=4 045W/kvar O|8} (HZAF 2 20°C)
LS, "elA 2 KSC 4801, KSC IEC 60831, IEC 60831 &£
ke HES0| U= HEZ0i| Shsff THFTIRH0| 320|LY 75V0[5t
Hotd QB4 HOMK| LIE
S HA ST
AHo|A Aluminium (FE=2HE)

IURER7ILESE Ba|ci717] el me

A7 AAZ A4 SAAE ARS8t AR7E AR HA| goB= BiA7]7] Aol A A 2= ol
B4, FAH QA F2ol ZA oA Tyt (WA #3HEE vlEH)

X1718157 |i5(Sefi-healing}g B3t & $HAIH
94, 47140002 Qs §AH Wi 1ol WSGLT) FEFH o] HAE A
502 BATE 4758 (Self-healing) 58S AT glof 4] Aol S5
2R A1 i
G A2 WAt WA, $EAo] a7HE AR 831 A4 4 e

oAl HOkRER| LYE}
Upste] ol WS AU ZUAS HelAFlE HAAAE faFElo] qlof Ang o
HERAR| S}
RN gAAYe] AU Hel B ZUAES 38 ol 15V o2 A WAL Yot
HEM {3 QI
WA AL Sgstel R QUL AAstel AF AFHol ST (A8F AFE B Aol B3D)
'| U MX|ZA} ZEA S}

% %) A gste] Tlo] A7 Folgeh

O:

“‘IIIZ



m QEAe Ae
m EA] 2% AT E
m ZAA LAFYe
= Y 244 AE 7

B HMEeld =H

EARTH TERMINAL
(O-RING 2.05Q)

M3IX10 BOLT

INNER CONNECTION

B B 8

G

R:RESISTOR
C . CAPACITCR
F : SAFETY DEVICE

FJ(TEENALCONNECTION_
MaS 10

(=H1)

SAMWHA Creative

flo <
r>~

E"\_

oW ZHA AR} BRsto]
19 =g XD Yaut

AL BAAFE 159 x| A
1A 4 9l B89 A S AMSAA L

ax 450 WA SES T w7|Wat 2L 878 AR A L

FAS 50mm ol4to] HES e FREo] i HRY HES o)ge] S o= 4K SN L

T DARTHTERMINAL
M x 10 BOLT

CONNECTION EXTERNAL CONNECTION
Ferminal 801
1 > ot

bR § »E-A—"ﬂﬂh"‘\
Wil &

i e ton

< carscrica

RAFETY DEVC

2 A a3 go] AE= A A

$8 29 4 9t Cabled AMSIMIAIS

bR
Ot Ranintor 4|
e T EARTH TORMINAL
— M3z 10 BOLT
i
EARTH TERMINAL ( ‘ﬁ;p)
(O-RING 2.05Q) A R
M2X10 BOLT '\_
Lo |
! B <
Annnl ":‘
D T
T i <
I 1
__l::?_ _r
L o
INNER CONNECTION =
IR | |
HF ol 7 16 (O— f;
L
c 1
R:RESISTOR CONNEGTION EXTERNAL CONNECTION
©: CAPACITOR )
F - SAFETY DEVICE 1 x 1 Teinal Boit

FJ(TEENALCONNECTION_
MaS 10

(=®3) (=34




o2

Ay

RMC-220010T
RMC-220020T
RMC-220030T
RMC-220040T
RMC-220050T
RMC-220075T
RMC-220100T
RMC-220150T
RMC-220175T
RMC-220200T
RMC-220250T
RMC-220300T
RMC-220400T
RMC-220500T
RMC-220600T
RMC-220700T
RMC-220750T
RMC-220800T
RMC-220900T
RMC-221000T
RMC-2260100KT
RMC-2260150KT
RMC-2260200KT
RMC-2260250KT

ot

Ay

RMC-220010S
RMC-220015S
RMC-220020S
RMC-220030S
RMC-220040S
RMC-220050S
RMC-220075S
RMC-220100S
RMC-220150S
RMC-220175S
RMC-220200S
RMC-220250S
RMC-220300S
RMC-220400S
RMC-220500S
RMC-220600S
RMC-220700S
RMC-220750S
RMC-2260100KS

uF
10
20
30

50
75
100
150
175
200
250
300

500

700
750

1000

8221
1096.1
13701

uF
10
15
20
30

50
75
100
150
175
200
250
300

500

700

750
5481

ol

o

018
036
055
073
091
137
182
274
319
365
456
547
730
912
109
128
137
146
164
182
10
15
20
25

018
027
036
055
073
091
137
182
274
319
365
456
547
730
912
109
128
137
10

HF
A
05
10
14
19
24
36
48
72
84
96
120
144
192
239
287
335
359
383

431

479
262
394
525
656

M7
A
08
12
17
25
33
41
62
83
124
145
166

207
249
332

415

498
581
622

455

63
63
63
63
63
63
63
76
76
76
76
76
86
86
96
96
96
96
116
116
86
96
116
136

63
63
63
63
63
63
63
63
76
76
76
76
76

116
116
116
116
116

65
65
110
110
110
110
135
155
155
215
215
215
215
245
245
290
290
290
260
260
290
290
305
260

65
65
65
65
65
110
110
110
140
165
165
185
215
185
165
185
215
215
185

K5 [mm]

20
20
20
20
20
20
20
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45

K== [mm]

20
20
20
20
20
20
20
20
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45

NN NN N EIN NI

110
110
85

110
129

89
89
89
89
89
89
89
86
86
86
86
86
106
106
114
114
114
114
132
132
106
114
132
153

89
89
89
89
89
89
89
89
86
86
86
86
86
114
132
132
132
132
132

Terminal
Size
M4
M4
M4
M4
M4
M4
M4
M6*15
M6*15
M6*15
M6*15
M6*15
M6*15
M6*15
M8*15
M8*15
M8*15
M8*15
M10*25
M10*25
M6*15
M8*15
M10*25
M10*25

Terminal
Size
M4
M4
M4
M4
M4
M4
M4
M4
M6*15
M6*15
M6*15
M6*15
M6*15
M8*15
M10*25
M10*25
M10*25
M10*25
M10*25

=2
kal
05
05
07
07
07
07
08
11
11
14
14
14
17
18
23
27
27
27
36
36
22
26
41
48

s

lkal
05
05
05
05
05
07
07
07
10
11
11
12
14
18
24
26
29
29
26



o

Ay

RMC-380010T
RMC-380020T
RMC-380030T
RMC-380040T
RMC-380050T
RMC-380075T
RMC-380100T
RMC-380150T
RMC-380200T
RMC-380250T
RMC-380300T
RMC-380400T
RMC-380500T
RMC-3860100KT
RMC-3860150KT
RMC-3860200KT
RMC-3860250KT
RMC-3860300KT
RMC-3860350KT
RMC-3860400KT

ogt

A3

RMC-380010S
RMC-380020S
RMC-380030S
RMC-380040S
RMC-380050S
RMC-380075S
RMC-380100S
RMC-380150S
RMC-380200S
RMC-380250S
RMC-380300S
RMC-380400S
RMC-3860100KS
RMC-3860150KS
RMC-3860200KS

SAMWHA Creative Technology Providewr

uF
10
20
30

50
75
100
150
200
250
300

500
1837
2755
3674
4592
5511
6429
7348

uF
10
20
30

50

75

100
150
200
250
300

1837
2755
3674

ol
o

ol
o

054
109
163
218
272
408
544
817
109
136
163
218
272
10
15
20
25
30
35

054
109
163
218
272
408
544
817
109
136
163
218
10
15
20

HF
A
08
17
25
33
41
62
83
124
165
207
248
331

414
152
228
304
380

456
532
608

HF
(Al
14
29
43
57
72
107
143
215
287
358

430
573
263
395
526

63
63
63
63
63
63
76
76
76
86
86
96
116
76
86
96
96
116
116
116

63
63
63
63
63
63
76
76

116
116
9%

116

65
110
110
110
135
135
155
215
215
215
245
245
230
215
215
215
245
260
260
305

65

65

65

110
110
110
140
140
165
165
165
185
165
185
165

K== [mm]

20
20
20
20
20
20
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45

K|z [mm]

20
20
20
20
20
20
5
5
45
45
45
45
45
5
5

89
89
89
89
89
89
86
86
86
106
106
114
132
86
106
114
114
132
132
132

89
89
89
89
89
89
86
86
114
114
132
132
114
114
132

Terminal
Size
M4
M4
M4
M4
M4
M4
M6*15
M6*15
M6*15
M6*15
M6*15
M8*15
M10*25
M6*15
M6*15
Mm8*15
M8*15
M10*25
M10*25
M10*25

Terminal
Size
M4
M4
M4
M4
M4
M4
M6*15
M6+15
M8*15
M8*15
M10%25
M10%25
M8*15
M8*15
M10*25

=2
kal
05
07
07
07
08
08
12
14
14
18
20
24
33
14
18
21
23
36
36
41

e

kg
05
05
05
07
07
07
10
10
17
17
24
26
17
18
24



o2

Ay

RMC-440010T
RMC-440020T
RMC-440030T
RMC-440040T
RMC-440050T
RMC-440075T
RMC-440100T
RMC-440150T
RMC-440200T
RMC-440250T
RMC-440300T
RMC-440400T
RMC-440500T
RMC-4460100KT
RMC-4460150KT
RMC-4460200KT
RMC-4460250KT
RMC-4460300KT
RMC-4460400KT
RMC-4460500KT

ogt

A3

RMC-440010S
RMC-440020S
RMC-440030S
RMC-440040S
RMC-440050S
RMC-440075S
RMC-440100S
RMC-440150S
RMC-440200S
RMC-440250S
RMC-440300S
RMC-4460100KS
RMC-4460150KS
RMC-4460200KS

uF
10
20
30

50
75
100
150
200
250
300

500
1370
2055
2740
3425
4110

6851

uF
10
20
30

50
75
100
150
200
250
300
1370
2055
2740

ol

ol

073
146
219
292
365
547
730
109
146
182
219
292
365
10
15
20
25
30

50

073
146
219
292
365
547
730
109
146
182
219
10
15
20

HF
A
10
19
29
38
48
72
96
144
192
239
287
383

479
131
197
262
328
394
525
656

HF
Al
17
33
50
66
83

124
166

249

32

415

498

27

341

455

63
63
63
63
63
76
76
76
86
86
96
96
116
76
86
96
96
96
116
136

63
63
63
63
63
76
76
76

116

116

76

116

65
110
135
135
135
155
215
215
215
245
245
290
260
215
215
215
245
290
305
260

65
65
110
110
110
140
165
215
185
165
185
215
185
165

K5 [mm]

20
20
20
20
20
5
5
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45

K== [mm]

20
20
20
20
20
45
5
5
45
45
45
45
45
5

110

110
129

89
89
89
89
89
86
86
86
106
106
114
114
132
86
106
114
114
114
132
153

89
89
89
89
89
86
86

114
132
132

114
132

Terminal
Size
M4
M4
M4
M4
M4
M6*15
M6*15
M6*15
M6*15
M6*15
M8*15
M8*15
M10*25
M6*15
M6*15
M8*15
M8*15
M8*15
M10*25
M10*25

Terminal
Size
M4
M4
M4
M4
M4
M6*15
M6*15
M6*15
M8*15
M10*25
M10*25
M6*15
M8*15
M10*25

=2
kal
05
07
08
08
08
12
14
14
18
19
24
27
36
14
18
21
23
27
41
49

-
kel
05
05
07
07
07
10
11
14
18
24
26
14
18
24



o

Ay

RMC-460010T
RMC-460020T
RMC-460030T
RMC-460040T
RMC-460050T
RMC-460075T
RMC-460100T
RMC-460150T
RMC-460200T
RMC-460250T
RMC-460300T
RMC-460400T
RMC-460500T
RMC-4660100KT
RMC-4660150KT
RMC-4660200KT
RMC-4660250KT
RMC-4660300KT
RMC-4660400KT
RMC-4660500KT

ogt

A3

RMC-460010S
RMC-460020S
RMC-460030S
RMC-460040S
RMC-460050S
RMC-460075S
RMC-460100S
RMC-460150S
RMC-460200S
RMC-460250S
RMC-4660100KS
RMC-4660150KS
RMC-4660200KS

SAMWHA Creative Technology Providewr

uF
10
20
30

50
75
100
150
200
250
300

500
1254
1880
2507
3134
3761
5014
6268

uF
10
20
30

50
75
100
150
200
250
1254
1880
2507

ol
o

ol
o

080
160
239
319
399
598
798
120
160
199
239
319
399
10
15
20
25
30

50

080
160
239
319
399
598
798
120
160
199
10
15
20

HF
A
10
20
30
40
50
75
100
150
200
250
300

400
501
126
188
251
314
377
502
628

HF
(Al
17
35
52
69
87

130
173

260
47

434

217
326

435

63
63
63
63
63
76
76
86
86

9%
116
116
76
86
96
96
9%
116
136

63
63
63
63
63
76
76

116
76

116

65
110
135
135
135
155
215
215
245
245
245
260
305
215
245
245
290
290
305
260

65

65

110
110
110
165
185
165
185
185
215
185
185

K== [mm]

20
20
20
20
20
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45

K|z [mm]

20
20
20
20
20
45
5
5
45
45
45
45
5

110
129

110
72

110

89
89
89
89
89
86
86
106
106
114
114
132
132
86
106
114
114
114
132
153

89
89
89
89
89

86
114
114
132

114
132

Terminal
Size
M4
M4
M4
M4
M4
M6*15
M6*15
M6*15
M6*15
M8*15
M8*15
M10*25
M10*25
M6*15
M6*15
Mm8*15
M8*15
Mm8*15
M10*25
M10*25

Terminal
Size
M4
M4
M4
M4
M4
M6*15
M6*15
M8*15
M8*15
M10*25
M6*15
M8*15
M10*25

=2
kal
05
07
08
08
08
12
14
18
19
23
23
36
41
14
19
24
27
27
41
48

e

kg
05
05
07
07
07
11
12
17
18
26
13
18
26



o2

Ay

RMC-480010T
RMC-480020T
RMC-480030T
RMC-480040T
RMC-480050T
RMC-480075T
RMC-480100T
RMC-480150T
RMC-480200T
RMC-480250T
RMC-480300T
RMC-480400T
RMC-480500T
RMC-4860100KT
RMC-4860150KT
RMC-4860200KT
RMC-4860250KT
RMC-4860300KT
RMC-4860400KT
RMC-4860500KT

ogt

A3

RMC-480010S
RMC-480020S
RMC-480030S
RMC-480040S
RMC-480050S
RMC-480075S
RMC-480100S
RMC-480150S
RMC-480200S
RMC-480250S
RMC-4860100KS
RMC-4860150KS
RMC-4860200KS

uF
10
20
30

50
75
100
150
200
250
300

500
1151
1727
2303
28738
3454

5756

uF
10
20
30

50
75
100
150
200
250
1151
1727
2303

ol

ol

087
174
261
347
434
651
869
130
174
217
261
347
434
10
15
20
25
30

50

087
174
261
347
434
651
869
130
174
217
10
15
20

HF
[A]
10
21
31
42
52
78
104
157
209
261
313

418
522
120
180
241
301
361

481
601

HF
Al
18
36
54
72
20

136
181

271
362

452

208
313

417

63
63
63
63
76
76
76
86
86
96
96
116
116
76
86
96
96
116
116
136

63
63
63
63
63
76
76

116
76

116

110
110
135
135
155
215
215
215
245
245
290
260
305
215
245
245
290
260
305
305

65
110
110
110
110
165
185
185
215
185
215
185
185

K== [mm]

20
20
20
20
45
5
5
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
5

K== [mm]

20
20
20
20
20
45
45
45
45
45
45
45
45

110
110
72
85

110
110
129

89
89
89
89
86
86
86
106
106
114
114
132
132
86
106
114
114
132
132
153

89
89
89
89
89
86
86
114
114
132
86
114
132

Terminal
Size
M4
M4
M4
M4
M6*15
M6*15
M6*15
M6*15
M6*15
M8*15
M8*15
M10*25
M10*25
M6*15
M6*15
M8*15
M8*15
M10*25
M10*25
M10*25

Terminal
Size
M4
M4
M4
M4
M4
M6*15
M6*15
M8*15
M8*15
M10*25
M6*15
M8*15
M10*25

=2
kal
07
07
08
08
11
14
14
18
19
23
27
35
40
14
19
24
27
36
40
56

=2k
kd
05
07
07
07
07
11
12
18
20
26
13
18
26



SS8At

k>

1 of do
mE oo A ong X onx

=

9
i
re
=
il

1E 0X 0x T

ikl
o

ey

H
e
0x

SAMWHA Creative Technology Providewr

AY A ZHAE 2714 FAo] Hod A4 9| Polypropylene Filma A4 2 3til 245 A2 SH (Self Healeing)
THE ZE AUt B B E WS glo] Eetdo] gEE ZUA R A 80t 2RE A, Akt glof
T AEE 45 T dFYT
12 ME 30 HE
10 — 3000uF 10— 3000uF
A8 Hel
10 — 150kvar 10 — 150kvar
FATY el 220 - 1000V 220 - 1000V
ESES 60Hz
237 KSC 4801, KSC IEC 60831, IEC 60831
X SHE
FOIANE 2= (E|2/Z|CH) -25°C / +45°C (24A|Zt g 35°C, 1147 HF 25°C 0|8

100kvar 0|3} : -5%~+10%
100kvar &1} : -5%~+5%, A7t 2T E 108% (20°C 0Of| A)
HZ{FQLO| 110% O[5} : 24A| 2t = 8A|ZH O|LY
HZARIQo| 115% 0|8} : 24A|Zt = 30& 0L
Z{MOto| 120% 0|3} : 17§ = 5 0|Lj7} 28] o5t
Z{M0to| 130% 0|8} : 1742 = 1 O|L§7} 28] oSt
HATRO| 130% W F 518 (BEAX| 22
015% O[3} (RZMRt 20°C 0f| M)
KSC 4801, KSC IEC 60831, [EC 60831 X2
65°C +3°CO| T2 70| A 2A|ZH BiX|=
M 0| Qs FIZ0| $H8f RHRALL0] 380]L 75V0[3
Munsell No. 5Y 7/1 (0] A X§Z!O|Aluminium@! HZL % 912)
L=6% X &7ts
SIAL e 912 FRA| ot

= %
LIS AR 24| R0 2R E| A1, Bt

~

(=]
(]
3

O oo
TIT AT



B HMEeld =H

B 220V 60Hz 3|28 10 , 30, 1/30 2HM A & X%

A 8% e N X[ o] o

=6 i b kel B 8 g gy ey W F D M
SMB-220800S - 800 146 664 - 170 - 235 - 200 170 120 55
SMB-220900S - 900 164 746 - 170 - 235 - 200 170 120 55
SMB-221000S - 1000 182 829 - 180 - 245 - 200 170 120 57
SMB-2260150KS - 821 15 682 - 170 - 235 - 200 170 120 55
SMB-2260200KS - 1096.1 20 909 - 180 - 245 - 200 170 120 58
SMB-2260250KS - 13701 25 1136 - 230 - 295 - 200 170 120 69
SMB-2260300KS SMB-2260300KT 16442 30 1364 787 240 305 200 170 120 74
SMB-2260400KS SMB-2260400KT 21922 40 1818 1050 300 365 200 170 120 89
SMB-2260500KS SMB-2260500KT 27403 50 2273 1312 360 425 200 170 120 104

* o] itz o] 7| AE AES A, AL @AY 4 Jone Wk Ao 2 gl HhE,

(@]
r2
Ji
ofo
rku

o
X

r



[ - | Sl

SETERT

B HME2ld =H

Bl 380V 60Hz 3|2& 19, 39, 1/30 2HM HA 2

Y

£y

SMB-380500S
SMB-3860250KS
SMB-3860300KS
SMB-3860400KS
SMB-3860500KS
SMB-3860750KS
SMEF-3861000KS
SMF-3861500KS

* o 7Tt 0] 7 E AE) A, A4k WAY 4 Jonz W Ao T Sl uighc,

0
0

SMB-3860500KT
SMB-3860750KT
SMF-3861000KT
SMF-3861500KT

SAMWHA Creative

22k
S o

(L]

500
4592
5511
7348
9185

13777
18370
27555

[kvar]

272
25
30
40
50
75

=<
G
B MY
716 -
658 =
789 =
1053 =
1316 760
1974 1140
2632 1519
3947 2279

170

230

280
350
350
450

Mg
by }
£ =
|
!
|5 [mm]
B
W
(e oY
245 - 200
235 - 200
245 - 200
295 - 200
345 200
415 200
435 343
535 430

170
170
170
170
170
170

49

120

120
120
120
120
153
135

B
kgl
57
55
58
70
82
101

280

389



B 440V 60Hz 3|28 19, 3@, 1/3@ 24N HA

Al
Al

ot

Ehd

SMB-440400S
SMB-440500S
SMB-4460250KS
SMB-4460300KS
SMB-4460400KS
SMB-4460500KS
SMB-4460750KS
SMF-4461000KS
SMF-4461500KS

460V 60Hz 3|22 1g, 3@, 1/3@ ZHIM HA

ot

Al
a

£y

SMB-460300S

SMB-460400S

SMB-460500S
SMB-4660250KS
SMB-4660300KS
SMB-4660400KS
SMB-4660500KS
SMB-4660750KS
SMF-4661000KS
SMF-4661500KS

g

SMB-4460750KT
SMF-4461000KT
SMF-4461500KT

3

SMB-4660750KT
SMF-4661000KT
SMF-4661500KT

8%
b foar
400 292
500 365
425 25

4110 30

5481 40
6851 50

10276 75

13701 100

20552 150

8

[bF] [kvar]

300 239

400 319

500 399
3134 25
3761 30
5014 40
6268 50
9402 75
12536 100
18804 150

aj
=<
G
Y MY
664 -
829 -
568 -
682 -
909 -
1136 656
1705 984
2273 1312
3409 1938
aj
=
BRI
B MY
520 -
694 -
86.7 =
543 -
652 -
870 -
1087 -
1630 A1
2174 1255
3261 1883

220
170
180
230

x|

+

Bl 480V 60Hz 3|28 19, 39, 1/3@ ZHM A L x|

Al
all

ot

CHAF
[ e)

SMB-480300S

SMB-480400S

SMB-480500S
SMB-4860250KS
SMB-4860300KS
SMB-4860400KS
SMB-4860500KS
SMB-4860750KS
SMF-4861000KS
SMF-4861500KS

* o] 7ITHE 19

g

0
0z

SMB-4860750KT
SMF-4861000KT
SMF-4861500KT

7135 AE) A

8%
P foar
300 261
400 347
500 434

2878 25
3454 30
4605 40
5756 50
8635 75
11513 100
17269 150
B, Aee

HFA

280
350
350
450

450

245
295

(EH)
2450
2850
3050
235
245
2%
345

(EH)
2450
2850
3050
235
245
295
345

345
415
435
535

K== [mm]

B

415
435
535

ARAF
oo

K== [mm]

B

425
435
535

AFAF
=k}

200
200
200
200
200
200
200
343
430

2000
2000
2000
200
200
200
200
200
343
430

2000
2000
2000
200
200
200
200
200
343
430

170
170
170
170
170
170
170

49

1700

1700

1700
170
170
170
170
170

4%

1700

1700

1700
170
170
170
170
170

4%

120
120
120
120
120
120
120
153
135

1200

1200

1200
120
120
120
120
120
153
135

1200

1200

1200
120
120
120
120
120
153
135

101
278
387

101
278
387

104
279
388



Mg 2N

| Sl

o] AlF2 WA HIZ System? NVS, WY 2514, Open Delta ¥4, A

A2 S AASe] LA RSt aTHE

=
=
23 $7Me) 2PHY) 3] FAEA QTHE AAHY So] A T 5 AEES A AR 716S Tkl S8

o AF .

B 10Xt ELEMENTS| AMl&sSH Ha|s

L)

= ZdAol WAH Fuse:s F3A2 A dAntz 7L Hygat
/39 A WA= o2 79 @7 Unite 2 FAEYT Al 52 HEE B A" FEAAS AR QlsU
Rt Bo A2 W3 2 5 o] IS A 1A 9 1% a7 AR WHIE $of whet WA ==
FEFS 43} 57] A T d7] Z2 DU Fagty g7 AAAZ9] 15~208] AE7FE 0] T & 2= Cycle oY)
2% HES dYozRE £, A9 AAFE AYUh 52 gyt

]

| I

<DAAX| DYHFIHSE [ Fuse SE> < X0 STE ofHX|0ff 2l Fuse SE>

AN AN A YA YA YA

<Fuse SXIAJ0] HY U

<I}7| SHETM : NEMA T8>

754> <Fuse SRA[0| HE U TR SHE>

Oscillogram of failure occurring close to the current crest
U = Voltage across parallel group with faulty element

I = Current through unit

B CASEC| m}m|Htx|

LA O 2 Casent & ZHA A YR Arc 2o 23t 23] Gas G Aol 712
Hyoh

Fuse WY ZWAL 9% Tol Uehd 23t ol 7] A A7l Fuse® H45to]
DA S 27 A e BeAA T mTE Hash7 A dus

E5 FHEAZ AT 1] PeBA BoHY AAR AHgo] 27 Aol AAH FA]
7] o] hRYATE BAe] e HHE Gt AFe BAGT T 4 s,

Fuse W43 ZUAE THLGE 4143 222 5] BelRo2H Arcingo] 9% Gas ¢
2mgo] x| B3 NEMA Ao €% ZEA Th g 2A9 bAr) G YES A
Alste] Casestaloh 2-e $130] A3 gaUt



oIr

IEC 593 (Intemal fuse and intemnal overpressure

i
[}
1
I

disconnectors for shunt capacitor) e . N
YT 2 [EC 60871-10] F3HC. :

5187 YATFO| 14380 AE 2
HmAle] SLTFO| AE A J T J
Fuse L8 UPAKb= TEAXI0] ofot GHHFO| AE 2. totaneiint
Fuse 34 & Y=7h2 AT SlSurged Hei0 248 2 111 T T
FATY x 178 (vDOO| HetS SHot = YN Hz|=2 ‘ | ‘
YA Lol AmHAS 00f FHA=Z80] SYUTAZ = HA|
2R=7H7HE 171 Ol gl Bhdo] giE A

2| 09HHOIA] 2125 Fused| 342 REA7| 2 1] SRR AN |
02 45810] ZIL0] 2264 L{OIA] 28R} Fuse
O
=

FA|ZIC} Case= 7H=510) SXHEl Fuse O

Fuse SXHA[E

nE

<Fuse L& 2HIMe| U gl2e>

0ff & Z47 @t x 35H] (VDC), 1050 4! 7,

L TX A ghe B9l YES

22X AR A EE 4= Y Losst2

“eliabi l&.__‘__i ‘h;r,";rr-. tuses e JAE ZdlAQ 7|24 gL Z o9 &8Fo] ZHAE Fe
0.8 . -~ 270 92 Ui=o] Segment ©9] 9] 7|E HIE Ao 2N
0.5 - ’Elil e BN Aol & & FUTh

0.4 A& 7L 7|1Z9 dr|Zd Ao 93t W IHA] T} Fuse WA

- | WZUA G R B A v A U




o] AIEL AAHY7| Y 221& o] HAR} x| 7ke]| FH&3te] o] Ato]2] FA
A 24 HAEAJ o] S8 polypropylene Film¥} 2 o] ZHIA| PaperE
718 EAS AT AE dU

2 OIno

FL FolFE BHOE HAt 19759 A =
A= A 58 ANE FHGE FINA A

B nd Y ds
HA™A 2Ll #&

ZOINE R (&|2/Z|CH) -20°C / +40°C (24A|7t T 35°C 0|8, 147 Tzt 25°C 0|8}

S X HHEYO| -5 ~ +10%, &7t =EHHE 108% 0[5} (20°C Ol Af)
HZFQto| 110% 0|3} : 24A|Zt = 1247t O|LY
BAMU| 115% O[St: 44|12t 5 302 O|Lf

Z|CHARERE HZ{HQto| 120% 0|8} : 52 O|LY
HHTY2| 130% O[5t : 12 oLy
MY}l 182% 0[5} : 22 O|LY

AL HE HZAM=0| 130% WM = 512

=4 035% 0|5} @74@%’ 20°C Of| M)
CHRp &2t CHRp 2kt #loj Azt

LY f P2 3300v 10KVAC 60 = 30kVDC 10X
« 3|2} 6600V : 16kVAC 60 &= 45kKVDC 10X

e 25deg O[5t (HAT, 20°C 0f| M)

224 2HMo| 2 E BH0| 60°C 0|4 & 7IHX| 7tHSHO| 5 Q2

LR Munsell No. 5Y 7/1

Mgz JEM 1362 (1999)

B HEAY =H [3d HME]
- J50: 8, _J50rS a @ Bird cap (Rubber) INNER CONNECTION
moa A i =
i =y ® Name plate
’ © 2-15%20 Slots
. ey | == @ 41520 Slots c
;‘: ol | Lo © M12x175 t
< (Max torque 5 25Nm) C : CAPACITOR
d (® Bus wire (14-100sq)
A S 5 e
I [ = (@ Earth terminal (22sq max)

i
1
ok
1

3.3kV 2! 6.6kV 60Hz 3|2 3@ FX[E ZHA HA 2 X5

HAF HAg I Al fmm] =g
kv [kvar] °e A B @ D E kgl
33 10 TBF-T36010Y 130 280 465 430 145 30
66 10 TBF-T66010Y 130 280 465 430 145 30

* o] Zitt2 9] 718 AFY A, A HAE 5 JdeBz WF Ao F &<l vy,



Helet S8
30 32 lolA 14 A=Y 4, A ARE oS A= Adgyr

lg = 3jwCEa = jv3 Ex2nfC

rz
Ral
rz
=

Ig:

g m
ox rx
A
o ra Ju
S i
2 qu

la)
o)
ofm
10
0
ol

R e ette)

=919 1 A7 [g2FEH FAEF7I(ZCD) 0|39 FHMFE W IC, o] JFHF7IE FH3HA Huth
TebA] ZCTE FHshs AR gl e A2 42 5 s
lgr =V3 Ex2nixfxCy
HA719F ZCToe] AT7E &2 Avolle A=Y fAZAEZo| 2L, A7 E F&A717]9 S8 BF AHAF o
e 5 ) e, HAE A AHSIA =29 tiA] BAEFES FHHAIYTH
& o] =294 E = 3300V, C, = 0,5uF, f = 60HzZt 3}H ZCTHE AT AF= 23 Zho] HYt},
lg: =V3x3300x2mx60x0.5%x10°6 = 108[A]

AAR719) A&7 A2 0.1 ~ 0.8AHER Ho 7] Hgl, o] EAHAE
(Cr 14 B9 gtolL, C = 0.5uF 9] %= 0.5uF x 39 A& ZHA7F Aol Eydh)

(=H1)
OCE
Bt 247] aae
. » o .
» " " My Lvi il .
o
] |
|
mseEwM| T T T
1 o
i - PT
i 1 t '
(=3 2)
Heiwer|
+ ) s AlE
o ‘w ™ ” ™ - -
. # IU' 4
o’
/ e
k| —-C lez| TC W

g olf A 2T € b A E4U



Aokl Al 4ok 6T ST 8 ] A DR Sl AN B A
Z A} 1976 o] et 2R ZA WA EA 0] L3 Polypropylene Film¥} 9F
A9 ZHA Papers FAAZ ARESt B9 AAE RS FHARS By ofy 2} 1986 o= ‘_ti]/ﬂ Wil AEAF RS
A%t 22 C-R Types 7HEste] A7]12 EAS 4 A7 AFAU

Y _l
o

2R Slel 28
FOIMNERE (X|2/Z|CH) -20°C / +40°C (24A|ZF "Wt 35°C O[3}, 1 7F Wt 25°C O35}
aars|ext FAZZO| -5 ~ +10%, &7t EHHE 108% 0|5} (20°C 0f|A)
FATINO| 110% O[5} : 24A|7F 5 12A|2H O|L
474K OF 3L = =]
A|HALR Het HATRLO| 115% O[3} : 24A|2H S 302 O|Lf
HATYC| 120% O[5} : V& & 5& O|LH7t 2% o5t
FATYC| 130% O[5} : 174 & 12 O|LH7t 2% o5t
Z|CHAE R HATF| 130% 2 F 518
& C-Type : 05% O[3}, CR-Type : 06% O[S} (ZAFL}, 20°C OffA)
RN =R AN == i (o] Eavd
« 3|2 3300V : 16kVAC 60 EE-= 45kVDC 10%
LK 2F « 3|2 Q} 6600V : 22kVAC 60 EE= 60KVDC 10%
« 3|22 11000V : 28kVAC 60 EE= 90kvDC 10&
» 3|22 22000V : 50KVAC 60% = 150kVDC 10
245 10deg O[5t (HATY, 35°C 0f|A)
24 2HMo| 2 E £20| 60°C 0|4 & W7HX| 7tESI =1 Qg
= Munsell No. 5Y 7/1
psK=tmb/] JEM 1362 (1999)
(EH1) (=H2)
i = 2Ny 3
\l_-‘l .'_ru - | he 1 .l_l'
i
i (I}
:\ 1 \ ;1 0 ' B
" ! IR 5 l LN |
® Bird cap (Rubber) © 2-15x%20 Slots ® M12x1.75 (Max torque : 25Nm) © Earth terminal (22sq max)

® Name plate @ 4-15x20 Slots (® Bus wire (14-100sq)



INNER CONNECTION

(30 C-TYPE) (33 CR-TYPE) {18 C-TYPE) (1@ CR-TYPE)
R R
Cc Cc Cc Cc
C: CAPACITOR
R : RESISTOR

3.3kV, 6.6kV, 13.2kV, 22.9kV, 24kV 60Hz 2|2& 1@ % 3@ SURGE S48 2HIM HZH 2 X
oY mmew Ay - - X'i[mm] - - = o
3300/V3 005uFx3 THF-T30015TCR 130 250 435 430 115 22
3300/V3 01pFx3 THF-T3003TCR 130 250 435 430 115 22
33003 05pFx3 THF-T3015T 130 270 455 430 115 23 1
33003 08uFx3 THF-T3024T 130 270 455 430 115 23
6600/V3 005uFx3 THF-T600LSTCR 130 250 435 430 115 22
6600/v3 01uFx3 THF-T6003TCR 130 250 435 430 115 22
13800/V3 03uF THF-T13003S 130 280 510 430 145 27
22900/V3 01pF THF-T22001S 130 270 540 430 145 25 )
24000/V3 02uF THF-T24002S 130 340 610 430 135 30
24000/V3 04uF THF-T24004S 130 500 770 430 145 50

* of Fhrtz1o] 71 AEe) A, AL WA 4 Qon W o] 2 Bl vhghc,

B Holet S8

Surge S8 ZUA Y ARE AFs7] A =9 Ao Uetd A3} 2ol A7 E AF 57
& 204 07} B4 B2 Vo - BoH e AT} BEANEL 79 A2 RE YT A
7 e R} CY DAAYE Vo= 34

4% R2 YEhfa, oot HEZ B

A
SEIE Azsl EH, Pl lojAM A

dve , 1o _ 1 .00
Ip=C — o EVC— - (2Vo—Vo) . oo
0|4 At Ip = C - = P,Vo=EcHO)Z £o% ORZ
dt _ 2Eo 2Eo
ve = 20l = 22 1o )@
i = (2 e —2£0H(t)
CRZ
79} RE YAt 32 2 H3tA 7| 317] 9] TAAY Ve T BeF Zo] "t} o]2EE €9 37] & RY F7]o wheh
D17t AEE A& & 5 ‘21’“ th R = 023}3, C = 0.3uF22 01 3 A7)0 thxpdg-2 JYute) 1/20]312 A3slE o

Surge F4-§ ZAA S 7} 516-& & 4 Uik

Vo A
(E01 A) =88 p -2 S

. PR




[ - | Sl

SEEELT

o] AFS AFT FE2Y 7HE 883 JES MAAA I FSE oIF7] AT B2 i} 1977d LT ZHARA
WAk 540l %3 Polypropylene 253 &% ulE Hef B= FAHLES AR, 52 A2d FAFE XA A=A

= e T AE YU

= o = o
ZOIAFR LT (£|A/%|TH) -20°C / +40°C (24A|2H g 35°C 0|8
58Xt FAZE2 -5 ~ +10% 0°C 0| M)
Z|CHALE T QF M ZAMQLO| 105% O[3} : 24A| 2 = 12A|ZF O|LY
A|CAIREE M AT 20| 120% 0|8} (60Hz 0|8}, 115% 0|} (60Hz 1)
LHQF TRt M7 FAT by, 10£
elik= EFX} gt #0]A7H H 2T 2hx2+2000V EE=3000V & 2 g) 10%
Helxet EEXH L2t 70 A7+ 1000MQ O|¢ (20°C Of| )
245 30deg O[5} (FZ7T QS 30°C 0l A)
a4l 035% 0|3} (I AR, 20°C 0Of|A)
224 Z2HIMo| BE £50| 60°C 0|4 2 W7HX| 7tF30] +5 Q1S
=S Munsell No. 5Y 7/1

HE2Y =H

(EH1) (=H2) (=3 3)
i 4 i ] i i
(e of (ooef
W 1 i Al —t
3 = i [
. ; 1 N
o & i 2 24 = 1 Ba as a2 pa
_ _ il E— LR Lt
i [ ok, J e 1 |
W P . - 'w.,{ : b= %\ ‘
- In.:u # “-_ [ . \I ']
= st ! = " L_ A 2 | "
N —————— 4 Ty = (] e G =
@ M12x1.75 © 2-15x20 Slots ®© Earth terminal (22sq max)

® Name plate @ 4-15x20 Slots

SAMWHA



INNER CONNECTION

(1 TAP) (2 TAP) (3TAP)

¢ co c2 ¢l co c3 c2 ¢t co

fs S Ne B sfJ
c c c }

C: CAPACITOR

S : SAFETY DEVICE

60Hz 3|28 1 @ NF I RE2& 2HAM A U X+

AZAF A aE TAP 2 A Kl [mm] =g
\Y| (S H)) kvar] 82 kvarl e7e A B C D E F kgl
630 50 50 SMFL-66050KS 130 280 365 343 153 200 26
440 100 111+222+667  SMFL-46100KS 130 390 475 343 153 65 31
600 100 50+50 SMFL-66100KS 130 380 465 630 135 100 ¥y
630 100 100 SMFL-66100KS 130 450 465 343 153 200 35
800 100 100 SMFL-86100KS 130 470 555 343 153 200 37
600 150 50+100 SMFL-66150KS 130 500 585 630 135 100 60
800 150 150 SMFL-86150KS 220 640 725 343 153 200 49
600 200 200 SMFL-66200KS 180 660 745 343 153 200 51
750 200 25+40+135 SMFL-76200KS 180 580 665 343 153 65 45
1000 200 30+60+110 SMFL-106200KS 220 840 925 343 153 65 64
1000 200 100+100 SMFL-106200KS 220 610 695 530 135 100 68
1200 200 25+25+150 SMFL-126200KS 130 480 565 530 170 0 56
1200 200 50+50+100 SMFL-126200KS 130 480 565 530 170 %0 56

* o] Fitt2 1] 71 AE AE] A, A5k WAY 5 one W Ao T 2kl vhgh,

Hn
re

w w N Www R RPN RN W



73 22 BAS JUALA GA 48 U 4 ASE G2 2444 AV AZIUE,
2 %

3% AAKZE Non POBHE BHAA 1422 DA S8 S92 2 A4l
WAL R A £ g AL YA4Tt F43] 4 T 4+ Q=S AAT] Yautt

3 Fo7t Hste A 2Tl GoltEE A SO LR, AZ ofAE AT FAEFY
Case Xﬂél% HZHJA| Q] Aluminium S ARg-Ste] 0k HA o gt f= S-S F45 o A AAEA L ok 0.1%
=gy,
S5 Hd 97187 71217 50 /) 4deg o8t Yyt
58 Fol 582 HHAY 1.054] ©3H24A7H 1X]7E ool ol 38 A F= A AT 1.354] o]ttt
VFuE A 2 E HE8FY Coil F 2o HER H&EE7] fjEof WAAGS WastA gEU
ZAANE 2o AFY & F¢ 2 A7AY &3 A= AFAEY 10% o|HY DCAYe GARE HE 2 e
200kg * cm ©]3} YU},

B nd ¥ ds B AI2Y FoH

e =i 2N Qo] HE AFoZ FHo] glomz
e oColy A Aol B3| BArte] 5L o] gL,
dZr2E 2t E7 25 45°C 0[5t U on) oA WA A3 A Zu
SSIEX HZ482ko| -10 ~ +10% O|LYf (20°C 0| Ad) e ol S AN
iRt CHR} AbSZHEZF RN 158, 152 ST oomm
EPNCET 58/ 0| Wz G2 50 /7 o1 EEFAHAL.
R e 10kg/cm? O[St A5lo] LxoA ZUAES R g Ao
HORIK| Thermostat (=22 : 250VAC, 7.5A) Exjo]x o] B& o3| AA SHAALL.
7o|]A Aluminium (REZEE)
we

( 2 fmin)

K-3

K-4
g -
K-G
i T
5 ———————  Minimum
3T
|
| K : Coocling Cod2 J§ i+
1 ]L ) Pipe Dial12® 1.00
t  1n + } t t B
0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 e

ko/cm?)



B HdEed =H

(=31) (=H2)
|eceeeo| [ n @[ A
| @b @ L - 1 @ a
—:T .;— ‘-- D+53 —;._

shasaals An 2 *

o B P2 ' N T

= Y .E:! - . L,.::T' 5

| A

“ .

' I x & |

2442 A 2242
m ) 1 n ) ]
i1 i

| d. 1= | i

e | el X ] | Lo

L | L |

IE N LR PN
FAdg Foe F48%  FH8Y Top 222 [UF] e

M [Hz] kvar] [F] 1 2 3 4 5 6 7 8 A B C D E
800 960 450 117 5 8 16 44 44 - - - 225 330 460 343 138
1000 960 480 80 13 13 27 27 - - - - 225 330 460 343 105
1250 1000 750 76 3 3 3 3 13 13 19 19 225 360 490 343 105
1250 1200 1200 102 - - 17 17 17 17 17 17 225 330 460 343 105
1250 2000 300 15 76 76 - - - - - - 225 200 330 343 138
400 3000 300 100 7 13 27 53 - - - - 225 200 330 343 105
800 3000 1000 84 21 21 21 21 - - - - 225 330 460 343 105
1250 3000 1200 40 3 3 3 3 7 7 7 7 225 330 460 343 105
1250 3000 1200 40 2 2 2 6 10 10 10 225 330 460 343 105

* o] Zit2 0] 71 E AF A, A HAE 5 A8 TF ol F gl vy,

H
e

A DA W W N B D W



gk
ZEAEE YA VG, ICG, Mark Generator, L-C 33|28 AARA], &8 §3 A& AY), B2ug§ AAFARH
Soj27]7], gttty HAg ol A)Foll FH A ol&HI Jlon, HIS 877t F43] 7t
sk it
HAu9 80 no|2] U ZUA = HFA(REY], AFAA, 947 5) AR/AGseE, 145 FolA E dojths 2%
29 Y RFo|oA AR f=o] 7|&RfEE FASH AFY sFol AAHAASU AT EA= TP FHEL 2
HAE 2FF 02 FAFoRN AFY g0l 4 AsUth 19979 11kVDC 150uF 9kJ FAH Y o] A& ZdAE &
U 71&2 st Sl A 7|3l ZholRd Al AH|9 ARY HYFAELE FESROH I e AP s
Utk 2 9 s $47] A Al ohE ARt Al AH e LA sy
fold Tirne Dischaige L] Paal Tima > I
n. .
- wige -
3 !
(£H1) (=W 2)
—: - @ Bird cap (Rubber)
B \‘: - l K d ,-' 5 1 ® Name plate
‘!1-_' , ‘II_h . - 5 ‘e . © 2-15x20 Slots
P " NE i @ M12x175 (Max torque : 25Nm)
) |; = i N g ' © Bus wire (14-100s)
i} i s I
;{ = F e S| () 4-8 Nuts (14-100sq)
KE =—— — = i
© ' i @ 4-R3
i
b
LI |
L i
B MNid SUHE ZHIAM
&4 9l o] £-3 Polypropylene Film¥} 22| ZdlA Paper —3— 73 Az AL, £ AAE FARFE AHEste] 2 A
FAS ZH= A2tk E3 YE o PEAZS HAadsy] 8] ROt HHAlL 3850 Self-InductanceS WEEE AAE A
FJuc
xR 24e
EY -20°C/ +40°C (24A|2+ Bz 35°C 0[3})
YA FZHE82| -10 ~ +10% O|Lff (20°C 0| A)
=4 035% 0|3} (20°C Of|Ad)
LEet CFX}of 70| A7H 2T 2x1.28}, 60
HoIxg CFR} 22t 70|22+ 1000M0 O] 4 (20°C 0| 5t0f|AY)
+24 60°C SH2Z0||Af 3AIZHUAIA =5 Bl A
TR Munsell No. 5Y 7/1
Self-Inductance Max. 150nH
Duty Cycle 13| 38 /102 0|4 X

\oltage Reversal

20% ~ 90%



B oA YRR

yAme 8% Jode Ay A= [m] 5% o ¥
e LAl K1 SR A B c D £ F Kkl =4 12
11 150 908 TFT-T11150S 280 960 1145 370 160 228 81
40 001 001 TFT-T40001S 130 190 375 430 115 300 21
40 11 838 TFT-T40011S 180 560 745 530 170 300 72 1 ot
100 05 250 TFT-T100005S 130 390 660 530 135 380 43
100 10 500 TFT-T100001S 180 690 980 530 135 380 74
25 03 009 TAE-25003S - 430 500 150 81 40 6.7 P =apay
100 01 0.50 MX-1001C - 430 500 150 81 40 75 =T

* o] 4R 10) 1A AF A, A5k WHE 5 YOBR W A F 2l v,

L

L

JoUX] e SYUHE ZHIA
FAAZ G FHAMA G 5453 71€0] A-8H Metallized Polypropylene Filme AR5t L oA L&,
L AR, B e AE AR AEdYUH.

ERLN Sug

o i
F2: -20°C / +40°C (24A|2F Wz 35°C O[5} r —‘:"T .
SYHHEX FHEYC| -10 ~ +10% O|Lf| (20°C 0| A))
=4 06% 0|8} (20°C 0j| M)
LR EERfoL HO|A7H HZQXI 26, 60
HoIx|s EFX} 2ZEt 7 0] A2+ 1000M0 Of & 20°C O|3}0flA)
224 60°C 20 A 3AIZH XA 7 B2 A
TR Munsell No. 5Y 7/1
SelfInductance Max. 150nH
Duty Cycle 13| ZHH /102 O|AH BX|
\oltage Reversal 20% ~ 90%
=3 \oltage Reversal0| 20% & [Iff 20003 O| &
¥ U e
T ZAX|OF Qat 4 x|al o K|Z= [mm ET
ORQEC]H ﬁlﬁ " [EJJ/KILQE]E aue A B C T I]D E F ﬁgo = e
20 200 033 SDF-T20200S - 620 660 470 340 250 130 2 sy

* o] 72 a0] AT AFS) A, A5k WHE S YOBR W Aol 2l v



REEEE LR AR SN YRR ARRE R ERED e n]]

‘I E.Eﬂ

I+

w S EAMBIRRNEESER AT RARARIRDE DT ]

M mmwﬁmﬁHEMﬂFHwﬁhmru*sﬁﬂnﬂhuﬁﬁﬂmsil

W WMMWﬂmﬁHﬁEmﬁEﬂﬁﬂﬂ S S P P e

W MMMMﬁ EE R RN R R R RS ST RAARE I RSN S e

© R EERISEYRKESSEARHRIRRRNRAARNT RIS ey

Mo B LR AR AR NSRS RARARRRERI e

- B E R s g RO R E IR IR YT RARRARREE DS e g

% immmwm1ﬁmmrmﬁﬁﬁmﬁﬂwﬁﬂﬂﬁﬁ S LT ELEE e

3 mmmMMM LR R R SR T RS YR ANEAT AR RS S

w ﬂmmmmmmmmmmmammﬂumﬁﬂwvHauﬁﬁmrﬁﬂann EELowe

L BT P PR R e e L e P P

] Mmmmmmmwmmmammﬂsmunﬁmuﬁﬁnﬂwﬁﬁmﬂﬁﬂmnaumnnu?aﬁ

R RNEEE R EICARLIERT RSSO R AT I RARRAG AL St ae ]

o BEHAEAEEEIEEAREERELNSEES LRSI SRS ARAARALEY oo

T BRRSREEECEIEEAREIRRLRISISRARRSSISAAARRARELNAR]

B BRI ERREREECRIECACBENRR R IURRERFEIIRARRAGAS AN

N IR TN NIRRT SRR AR R Y NANRAT R AT S e
Moo BB ESRAARETES SR cRLHRERT SRR AR I IRATARGASE DD
5%  BRsrsyRIEANCEITSEEnrssNURrTrISITRARRRSYSRARANNROS.
$F  SperssssIziIRNAALITENEeRssEREERRRREEARERRSSTIRRANAz
et L e e ST R R RS LR
M W #4502 = B Itk

SAMWHA Creative Technology Providewr



UAE Al glold $4 AEY Ea, After Service's-& 420k Ut
A4 BAHE FANEE 2o 2718 ARAOE A T B0l SlonE ML Aol AEToloF et

AZ o] Buw Unt o] S ANY A BAVE BUTH Lag 2uA §3S A4 JAAE 94 e
2o g 24 W AFo] o] FoiAok it
@ B4 LA Yk AR L F kWA
@ B HE(cosh )& AuRIZHE Polof shw] Tt A4 Y Aeetw MK AERLY oFo] AnklrbE A =
AFsha, WE B 4 Gl R5HE 2ARoF Pt
® BEE S GB(cosd )& ATH T AANE ARk YTk,
oAb} & A} Ao] T The ) o] WA E S ZUA SHE A2 4 AT

@ Z“}?_%/‘\‘\I—% 0]%’6_]'%__‘ Ho]-]ﬂ QC . %Iﬂlk]%%}: [kvar]
o Hl0ar
Q > (Jl cos?6; _Jl_COS?‘ez ) i ';‘?—’_olhg;" (W]
¢ cosHi cosBs cosd , - BAAE
cosf , : ERYE

=P X (tanf , — tand ,) ¥ FEAAL7] AHEA]
=P X {tanecos* (cosd ) — tan cos ! (cosf Nl
= 1000 X (tanecos™ 0.75 — tan*cos™ 0.95)

= 553 [kvar]

@ SFAERE o &3t ¥y
AR A& 0,754 AT HE 0,959 AAFSHE FhS oW 55% o|E2
Qc = 1000 X 0,55 = 550 [kvar]J T},

SHA| T ZRIA = IRrE o g gaFo] FE O AJALE7] 2o (o] ZFE T & FE 7[AE AAHYT A
222 A3 vigyrch) B U4 2 A X 5= Z$- 500kvar 7|E 22 167kvar 3t)E, 600kvar 7| &2 2% 200kvar 3tHE A%
stal, 3Ae 2 AX|ste ALE 500kvar 7|E 22, 250kvar 2T]S, 600kvar 7]& 2 2= 300kvar 2] = 200kvar 3tS A |35}
Ald Ayt
E3 ZulA fFo] 8IS 300kvar O]4, AL 50kvar ©]A)Q AL A AA|Tto 2L T2ukol EQIHRE )
T glond ZdA FJRY BIFX AR A AHYHEE MRt L FEe FAY S FH67] HeiA BHZYE HX
A& A o] kATt
FuE ZdA %S Uil W2 kvare uF 712 E ARSshedl o] FHHE SHAtehs W o 25yt
o ¢ BHEF (uF)
Qc = 2X7x XfXCxV2Xx107? [kvar] Qe : 2L [kvar]
Qe x10° f 13 [He

2Xm XEXV2 \ 178 A vl

C=——[uF]

Fd A4 (3.141592654)



571 53
kw HP
02 1/4
04 12
075 1
15 2
22 3
37 5
55 75
75 10
11 15
15 20
22 30
30 40
37 50

57| 58
W] [HP
37 50
40 o
50 -
55 75
60 80
75 100
100 -
110 150
125 =
150 200
200 -
220 300

820
825
830
840
845
850
855
860
900

o
W

uF
15
20
30
50
75
100
175
200
300

ghlcE

220V

[kvar]
983
1011
1133
1175
1204
1408
1616
1634
1693
1834
2181

027
036
055
091
137
182
319
365
547
730
912
146
1642

090

[kvar]
10
10
15
15
15
15
15
20
20
20
20

HX3ts ZHAM 8
380V
uF kvar
10 0544
15 0817
20 1089
50 2722
75 4083
100 544
100 5444
150 8166
200 10888
250 13609
HA[oh= ZHAM 8
095

[kvar] [kvar]
1559 15
1633 15
1912 20
2031 20
2138 20
2575 25
3173 30
3346 30
3638 50
4168 50
5294 50
3424 30

Aok EAEIY A8 W79 Fel et o} th2me AR YAsHE 45719 A SAol
Aol velsit,

o4 =S X5

AL R Ao} Gl Bl
AAEHFIY FAZ W S 9A

SAMWHA Creative Technology Providewr

uF

175
200

[kvar]
2024
2136
254
2722
2892
3517
4429
4728
5209
6053
7806
6183

kvar

073
1095

146
2919
2919
5474
5474
729
12722
14597

098
[kvar]
20
20
25
25
30
30

50
50
50
75
50

st 4E°] 95%

ZdlA 9] &5 kvar] E=



F9] LEE 200 ~ +40TE 233 gESste] 2HAL.
(& 19 BRFLEE 350 ol3hd 2)

R
ZHA Y FA ALF HAFAH0Q o3hol| SJste] 325}
FAAN L, HAD F71E 5.55q O|FLE 3tof FAHAL.,

ZHM2| 47| SR
ZAAM G A7) A7) E2EA DE22 AREEt F
AA L, 2HA AE Ad7]o distd= WAFA ) &3
Zo] Hof syt (80. 12. 4 FAF 59D

A 150-1 IHF KEH7(2| AlE

Ad 2 71A7IFE BHospy] A B3es A= 5 8% Aa
o< JAF AR7IE Al dstoiof o
A 7158 1Y A7) B uG Ee SEY I FHA 1154
ZHA 2o A& HAF EFIZLY ADTVIE AL A
A7) 7ol st 2dA A8 A7 E A B folle F2
29 7|7t O QFE =S 2E Ao He vt o
7T ZHA Y ARaLe| st O YRS T A7) o] 57t Ao
HA HER 517 Fa 5o Fatof distei= 2HA 28 A7 E
AA|sk] gkod YT

@ ARgol Bol Rol= A4 (o : 234, ¥Y §)

@ &4 o= Ak sk 2 (o -

@ A3t A AEAY (o - A

@ 7194 d3k= HEHEE

HD X
Y 24 294 B8 A8T o] W, OCRY 2L the
Eo g&Ut B3 0CRY g ekt 2 32 olWol ) o]
stel 23€ AP 2en 019 BAF HEE A e}
Sl A9l 40, B §he B ot 1508 AR

1= 3300V
=TT =TT

[kvar] [A] [A/A
50 875 15/5
75 131 20/5
100 175 30/5
150 262 40/5
200 350 60/5
250 437 75/5
300 525 75/5
400 700 95/5
500 875 110/5
AHE MM

oz
2o

N

o ww -
e

= | gy
o, AZEdel A==
=t R

ZHMO| 24t
ZHA Y 2H2 2A
ojAHE FaL 24ts

OCREY

=
=

175

262
350
437

vt DD DD

[¢)
AEQ s MRG0 FHF o] ZEA
o

=
=

[ B B N N T S

U= Torques= 200kg—cm ©]3} (10912] ATjLEA F
glo] Rol&= Am)Z o] FHA|L,

T PAASS st 225 AR s o
58 ool ZHFAgko] 50velatrt HES AREH 5y
g 3] WA 42 AHoA A9

S

AL PH2AY AL Astod

3
Jm
ofo

rku

B9 E70)F olgtel AL,

1) Q=S $ofato] 2417] v,

T

L
X



HXIA| F=2f ARt
@ FYLELE -25C ~ +45CE 2314 &
FAA L, (&, 24A7F B2 = 35T ©] o})

o] 33}

@ HAFLL AZAT FFO| FE P2 B4 72}
WAL B A, A5 B Fak yste] FANL,

® Aol A3t AL 2EASS T ste] ZdA 4Bt
Z9 920VE 10~5004F 30mmo| A}, 1000uF7HA] = 40mm
o)A}, 380~480Vg 10kvaro] AR 30mmo|4}, 15~25kvar=
40mm©]4}, 50kvars= 60mmoJA-E HYA 3719 5
FA ste] FAHAL.
E3H Yool Abgete ¢ e daE o] 9lA g2
TFE2 541 ZUA Y FH2E7} 7)o 45T o] skt
g g AL,

B HUAE
@ 613 g AL 110% oW FYiet.

Zk o] B AdEel A EdstHA L.
3] ofzk AR o FZAte] AR 25 2yt
Aol A& od Fprgte] QI7bEH 1 HY A He
2ujjol| v 5o kvar §Fo] S71E 1 249 F71E 227}
53 HER £o] EEFHY.

@%tlxﬁsﬂ AF7F A 9] 120% o4 &
§/5E A BAsle] 120} 9A & A
us }04 =YY

@ ZUA Aol 2e] LEL 37 H1AF
olst2 AAHe] gl

2L 457)° 65T

RS BA AAERBYt] TN L
716k oh4ke] A : uhde] 18] ol (2.F Aol wheh

$%, 29AY W 18] 24, &, 2ANY 259 A9 A
AOI AT DC ook 574 & 1 500k o1 (1542 <7
SelsHAIA 2.

® 2UA 529 AR

©® 2IA Y HA = AF AATAHW0Q ofshel dste] HAste © WA 220 AMg-H= AR AAH7] 52 F& i< 14

F44e

@ Z9A 229 A
SUAE s8] T5V 0|52 PAHEE AAF et
AR WAAA S 28E Agetee o 15 Aol
F23) PRHA) e AFeIH A9AE AU AR
Agto] R FHH o] ZUAZ £AA7IE Udlo]
Ytk @, Azl AsHe ASE $AnAY 8L
Asfe] =gy

AN 2P o] B AN SERE]C] AP A2
2 49 2UA AR <O T3} AR} PES

LU S 44 S,

(A7) oA74 3t Al )

rH 0o

¢

SHIAL (14 9 18] 14)
7@’-}’—.\— ] 59—}?& o]—‘:q E“/ﬂ—f_’_ﬁ T }_J_]_ 78_%@?:}‘0] il‘\:-l]_/lﬂ °ﬂ
Ql7bElo] o] HstE oY 9] sHIAl 2

HEo| 2 folle YA E JZA

(M) 5o



2HA MRS YRS 9l B B
A4 Som ZUA SRl A1 AETE 9ot AU ATIE AR Fol HRI1B AT sl A2 WAIstol
AR 50vels7 B w7 ZIke 5 A BL ol-gstel ARALS BH| PN T FARE WA Pueh,

@ =92 A3 38 FALS HAAL 10%0]5h 4X17H5 12413 o) ol ZH4o] FAAIHIA WEA B3 FAok
FUTh B3] okzbolu A4 F4 ARKE ARSHA 2ol A5FHEE F0)8 Hek =Y ZUA gt IrtEw
o] HGASEY 250l H2ste] kvarrt S7HHER o2 QI3 WA L& Aol FehshA AN SHo] e gy
o et ARSHAolE ZUAE HEeR Ho] S Aol vekag,

@ ZUAL Aol 93 H1 LEH Ll 387 A1 2E 40T o4 60T o5k HES A ] Ut mer] o] AL
2348 A$ol 2 Tl JalA FALES Welo g

N

stE2 Alo|2 Ewle] Fo{el 93 o] FES Foahh

mmAE WA, o] o|5te] L EEAY ool ohduih
%5 olabo] SlUEY MRS WA TN, 7 Ao AR 3AH
WAL ol o] gt

® ZUAL £ sl ola) Yo AA97 BY -
Aol W& Aol ol Alolar7t HELC = oF 15
ThoF o]} H]=3t N2 A o] A7} %21'01-01 A Q] 7
79 5879 ol olFA A L ol R Yot &

=

=
oF
S

9

@ ZUA ) AFE AR AT oloF T,
® ZUA Hzo] ASHE A AL @ 15 A5 28E hs FAA2. o] o] RS ZuATE B4 £Ho|

HAY ASEFOR oldwo] HASHH 1Fup Aol ZhA o 7t & FASHA At AlE = AsUT

ZHM AILE ER[P| Flet HE UH™

ZOIE Haug =X

Qg o, 5582 Y=k 2 8l 52 ¥4 5 YPH2IS St
Qlgto| #E5 HY Qlgto| ZH0| RES2 YETR BE YEES ge A2 Deidict
CHRRROl MESYOR Q% AL gledk TIRHE ZOIECL (R1S0| = Fae Dottt
EXO HALQ = A2 ol XA L 1|3
LML BT MY 0|25 350 QOJA QB0 S5 AkS BT 582 8¢ 2EAS NSt (AHE Y et
2EYS =S A2Sts A2 US TARICH
30degO|st (MY UHR)

-~ OiXtS2S D222 =2 M43 CHS 5B,
R O{ x|t 74 CHRFIE M| S0 B Mt 5 = 51 e e
Holxe Ha ETK| O|o}— K|AlSH= He mefsic.

= 0|A+CIZH
10 1000MQO|AFL 7 A 2H2(500VDO) , 1 242(1000VDO)

(@]
r
Jm
ofo
rku

i
Rl

T



uo
Kl %0
K o
& m_:
of i[h]
Hio W_
o
X0 oF
g 0
s o
3 =
of 5}
i =y
— o
ol . = o
ol ) - T 5n
g = = or T I3
[y & ° = el )
% W ol o7 o _— M of oo
= 2 s oroot W O o B R o 5 B
= o o 0 T T U o3 B
= CLE %0 ot ot ot 2 HE RIS I
FJ @I s T B W F BB %R LT
=) e X3 TH S5 HHyr o oK 5% W0 I S ot g R
P W s pan s K0 51 % & 20 BomH & & Ko 20 # = o1 I+
kil = ZFET2 Mok & 20 S B oas RIS o OF o
m__. B " =3 .M./w%% o x I no s o o o TN & R
* Wm_meuw_m __./_._Emol_w_n RU pE & U IE T Bl go RU Ik = o np ¥
=g of Ik g = EE S B R IE o7 3 o m K Nol X3 H S & ol
s g o mx F K &= ol BRI N X wo OF OF of X ol o1 B X
3 ir ool Ik i K K ol g T » o N 8l 8l g o oF Kd K| T
[upl] of of of M ol o oW & K o1 M U K- = H My
4 oF of
i —
ol o__.:ﬂE
of Yo
— 4 &
S K=
= H 3
] —_
M Em
0
o 2P
oln m._.r
= o4 N
o TS Wi
i) C2 ]
= o | e O K
2 oF = N5 o X
I . S B
o o - =
a7 oo @ Ex
oF 1 i of ny Ew
1 pall I+ 20 = ol & =
I+ oo o1 © Lo W
=z 0 B KR o Byoow T
5 ol o H : >0 Fpal
o =i OﬂLIm.W
op = = ' '
*0 X %E_HZ._._
L T gl =
o _u ==
S T S or Kk
Wop 73 X %
X ., B X R
W.Ao..mo_.__u..__._mﬂmm
= o Kk M=
m e =
0 = o = <
ul i = o *ET KR ; S
Y l QI <0 o7 @ i A0 RO gy B! i
5 10 e 2o M 57 20 5 gl 2 ol
[S] S o o
ol = 2 @ of
TR &3
I mH T XN
[ o G T T
M 36 <0 1 = ok

ZEIA LF0f 0|40 ATt

hnology Providewr

SAMWHA Creative Tec



A
s

TR

R

5|
&

LS| tight

ol
oIl
ol
R

SH0| HHR| k=712 (APFC,

B

9]

S3| PTL.CT K L)

k=13
-

o
2

H| System2| O| & FFE Checkd}?|

2|AjZich

OHOK
BT

g st

| T

o

ME Bt
VCBE 9| FuseZ H|Q[StAL} EH2 7|

A

1

Gl

md

FR2E &

Gl

w4

2|A|ZICk
o

=]
=
e

ZEIM g B2 EEMHM} Interlocke! 20| ASH B0 2} 7Y

HogAof 2t 2HA

=
019 RIS

T 2EA

=
=

E=
KH

tripA|Z

=
=

| =
=8

HFA
o=

0f)) OCR, NCS, NVS, At HH4], Opendelta

NAJZIC,

(@)
mjn

=
'
B3

|
T

o
- o
O =
o K
D.. S
o4 I

K
ofu
W o
S ol
25
£ =l
s 9
m_l o
s K
]
0 5
o
H %
o ol
o Wl
ol
o 1
o T
X .2
=
=z Y
59

&l
o
|
<
&

S2 7|FeItt

120 71 O] signalZ, tripA|Zt

oI5

CB7HripE 242 B

CheckstCt.

=
=

7t A= HEOM FEA

o
I+

pal

K.

o

Jod

K

RK
oju

ofl

X2 24A|2H2 DHIAZIOHC H &, HE, 25

bl

md



MEMO







BN 8 B Az Al O
Hekel 4/

A
ANEO ]50 a8

[e LI

- Hﬂﬁ}\\‘igl —‘?—’5]‘{— %Ek] \:lg]_o]l:q o]E—]ﬁ]— OE*’] ZJ%E]QEE% }“j_i] /\] E]"%Q—] _ﬁﬂ]——‘é— %4.‘%._)': gl%qq
AL RN AR F TR EEER IS

cFUAZE FYEE 120 R 3F

294 A9 A9 BYRF A%

ol HeEA BAIE A2a] 19 b Qurael e Aelg s
ZUAE A3 AU To, ATl TUAE ASHE BE,

24 A9 Ao YRR, T3 ), AR A 1AL S EA
WA 4 Ut

A2l o] gL A7)0 o, ZUA A s PAHE EASL
Ada7] 1% 7 48 AAL AT,

By =S
8 o A4 Qo
8 % 21 I
25 5y 20°C~40°C 20°C-40°C
A[Ch 318 TRt FATYC| 110% FATYC| 110%
A[Ch 318 T & AT 120% (=0t = Z) BATRS 120% (1x=ut Y& =)
=7 ER HATRO| 258, 227t HATR| 258, 227t
25 M5 T0°CE) / 75°CB) / 95°CF) / 120°CH) S0°C (HA1E) / 55°C (2YE)
58 74 KS C 4806 Ks C 4806
B EA Ik
Bl MY AHA FYf AT EYy M 7ts B

kv] kv] kv] 204l Al
12 P 6
24 35 8
36 2 40 10 o
72 4 60 2 o
12 60 75 2 0
175 75 % 38 2
2 % 125 50
36 145 170 70

(Table 1) 2Jofe] Fe) 8 A8 7P 4G 3= W



XI21g|oHE| & HIX A
= ﬂE & o
Xl=d |OH -I
B ooy Y x4
2 Al (220V~600V)
Y X I S o b wor
:]]] E |]I: & :]][U e @ @ | @
§ = | O oL 10 ol ©
[ A L Cl_; —
T U
b as10 Aﬂug 2% “azto [ as0 M
. X Y Z o 254 1%}
I 23} 1%
o o
. % .
8 ¥,
+l
=
[+] [+] ]
L I == D . ELg wes
B3 C#3 —
W10 |_ B+3 J | Ci3 |
W10
*FHEH= 37| : @14 hole
- View A - - View B -
G2 FY A8y YA A1 fmm] . =2 WD
I\ [kvar] [kvar] H w D A B C = kal H
06 10 320 300 260 % 260 125 19 220
09 15 320 300 260 % 260 125 20 20
12 20 320 300 260 %0 260 125 2 420
15 2 320 300 260 %0 260 125 25 420
18 30 320 300 260 % 260 125 26 220
24 40 320 350 260 100 320 125 2 420
220 3 50 320 350 260 100 320 125 34 420
= 45 75 360 350 260 100 320 150 A 50 470
600 6 100 380 380 260 120 340 150 65 480
9 150 400 400 270 120 360 150 80 495
i) 200 420 450 300 130 175 100 520
15 250 420 450 320 130 400 175 115 520
18 300 480 500 350 150 175 125 580
24 400 520 550 350 180 500 200 160 630
30 500 520 600 350 180 500 200 200 630
* o] FitkR 10 7| E A FY AW, A¢E MAE ¢ 9leng wh Ao & &l vigytt

02 X|z2|ofE| & HIYIY



U v N__ 12t
I [T s I a T1]
[ Te0T 1 2
(=]
I [T 5 1T 9 M1}
X ? T m
A+10 | A+10
0 I—
[ X L oL of 21}
8
I
IG o
j B+3 E'
W50
*FE= 37| : 0 14 Hole
- View A -
s=dly mEeYy  Wasy
M [kvar] [kvar]
12 20
15 2
18 30
24 40
3 50
45 75
6 100
75 125
9 150
12 200
2400 15 250
= 18 300
8000 21 350
24 400
30 500
36 600
Iy, 700
45 750
48 800
54 900
60 1000
7 1200
%0 1500

* o] ZiTt= 0] 71AE AlF2 A

)

SAMWHA Creative Technology Providewr

H
420
420
420
420
420
450
480
480

520
530
530
530

650
650
650
650

A4l wAE 5

450
450
450
450
450
500
500
500
500
550
550
550

1=

650
650
700
700
750
800

21}
L B3 ]
W30
- View B -
NS )| 12

D A B C

330 130 260 225

330 130 260 225

330 130 260 225

330 130 260 225

330 130 260 225

330 130 260 225

340 130 260 225

350 130 260 225

350 130 260 225

350 150 260 225

360 150 260 225

370 150 260 225 A
370 150 260 225

380 170 360 250

380 170 360 250

380 170 360 250

500 180 400 300

500 180 400 300

500 180 400 300

520 200 400 300

520 200 400 300

550 250 460 300

550 250 460 300
slome W Mo F ghel wighc,

e

150
160
170
180
220
240
280
300
320
350

420
550

C+3

720
720
720
720
740
760
790

820
820
820
870
870

28888

12}

4-915



2OHE| &

ol

<4

7o
WESEHBRERRRA -
5
nl
e wnes3x8888 -
AN
(@)
DERSHSEERSS L
[
—_—
o
o7
SBLGE B BB o
Hr
3
R B mT
] .m 1.”__"_._.:
< <
2 5 i
8 3882888888  §
> G
+
zREE8888888 N
Gl
;
TEEEEE8R8E Y "
%0
. <
Eo.ﬂ o
MENRREBEREER
E "
> w
W Mo __ W
¢ 8 BE w2 oonnr s il
> %0 _dw_|
LI m
AN
T — &1 o
o <L 0= § : 8 it
ol ol [9)
B oF x



ot
Hu
2
2
ox
I
ol

L

e}

15
18
21
24
30
2400 36

8000 45

b

72

150
180
240
300

* FHB= 37| :15x25 SLOT

- View A -
W3 g2

[kvar] H

50 960
75 960
100 960
150 960
200 1060
250 1060
300 1060
350 1060
400 1180
500 1230
600 1230
700 1230
750 1230
800 1300
900 1300
1000 1300
1200 1300
1500 1350
2000 1550
2500 1550
3000 1550
4000 1550
5000 1550

530
530
580
580
580
630
630
630
680
680
730
730
730
730
730
760
760
1050
1050
1150
1150
1200
1200

* o] Ftkeae] 71 AF) A, A4k BAE

SAMWHA Crea

|5 [mm]

D A
380 150
380 150
380 180
380 180
530 180
580 180
580 180
580 180
640 180
640 200
680 220
730 220
730 220
770 220
770 220
770 220
770 220
800 250
880 300
950 300
1000 300
1100 300
1250 300

2 9looz dk= A

- View B -

B C
300 350
300 350
300 350
300 350
360 375
360 375
360 375
360 375
360 375
400 400
400 400
400 400
400 400
400 450
400 450
400 450
400 450
560 525
560 525
660 525
660 525
660 600
700 600

of £ ¢l uhEy.

40
o

=

8

100
120
120
140
165
180
190
210
210
210
260
260

500
550
560

700
750

£

kg
125
130
150
160
200
220
240
260

370
390
420
430

450
550

650
1100
1200
1400
1600
1700




ook

@ o
LI

—

b

ot
Hu
rx
(1%

24000

* o ZitR 10 714" AE A, A

i}al
U

A x|

2| A E]

12kV ~24kV)

3% 8%
va
9
18
36
60
72
90
120
150
180
240
300
360
450

720
900
1200

*ZB= 37| : 15x25 SLOT
- View A -

W3 8%

(kvar]
150
300
600
1000
1200
1500
2000
2500
3000
4000
5000
6000
7500
9000
12000
15000
20000

1300
1400
1400
1500
1500
1600
1720
1720
1720
1720
1720
1720
1850
1850
1900
2100
2100

700
770
820

1100
1100
1150
1150
1250
1350
1350

K== [mm]

530
620
780

850
850
850

1120
1270
1270
1450
1550
1550

1800
2000

300
300
300
300
300
300
300

320
320
350

8838888

360
360
400
500
500
560
560
560
560
700
800
800
800
800
900
1000
1000

- View B -
o
C 1
450 120
450 135
450 200
525 320
525 360
525 400
550 400
550 470
550 550
650 580
650 700
650 780
750 850
750 900
750 1200
750 1850
800 2200

Nen= dE Hof & gl updyr,

£

kal

245

285

435

650

730

950

1000
1080
1220
1450
2100
2200
2500
2600
3500
4300
5100




HIX{=3 9l
2. o |__Iq_ =
S g B Axl Al o™
PAIL L ZAA B ZUA BA27F AFAA e B4 A A oA 8 Al
EHEE B @ At JAFAsE $HAZ FHos « ZuA9 Ad AAd A7 A
AR - ZUA Y AEY A AFAs ) ot ZeA FAY
PAZLS AFo =N 277 o 9 EHA 1}%)
A 29L& =ud 4 AUt
B d 5
g Ay fe
a4 X =L S/l
-25/ A8, C D applicable) -20°C~40°C -20°C~40°C
11xUn HAFUO| 110% HAFUO| 110%
BH EY 52 O|L{ofl 50V O[8} 5% O|Lfjof 50V 08}
2 3z KS C 4804 KS C 4804
B 2N 44
Y Y
s ]’— ¥
Lo —— e De Fi= J P g
: —— A | T T |
I Reingd
— gllg— = IsR &% - I
SR L - = I g I
T | SN ‘) o]
e R % L S— -
L1 L [ |
(a) it 24 ey (b) HYAKLS ZM () QEWEL 24wy (d) X2 AE YZY
(Figure ) HHIY A=
Time vs Residual voltage Charictoristic
i | | R ERERE] 1 TTT] T
B0 .0% 4 ' { =t 11 1 s = ! '
= 50 SNNENRRRARENANEN 11
BO.0M | Sl b ok 2 e L ! B B8 S e g B L
§mm NENENNNENRNN NN EEEE
340.95 j‘: 111 -+
iy . A0 O 0 0 N
20.0% | T | B, ¢ |‘ 1 I 7 |‘ 1 i 1 . |‘ Lo |
8 | ' RAAR AR AR AR AR ARAR
0% - e maam i i LR N R R E e R R e e e e e )
(=] (5] i9 15 g 3 30 35 a0 as 50 55 6.6
Fhme fSec]
(Figure 2) A7t vs ZAFAY EAFA

SAMWHA Creative Technology Providewr




* #BZ 37| : 15x25 SLOT

Q=M

220~600
2400~7200
12000~24000
12000~24000

- View A -

H
350
700
950
950

235
350
450
450

230
300
300

200
300
360
400

225
325
400
400

* o] Zit 20 7| E AF A, Aee MAE 5 QB8R TF Ao F gl uhEy,

ZH Al

-

System Voltage
M

200~600
2400~8000

‘ & & @ |3
[T T
0 10 _, 3-ME
HYUPHWA
8
170 4
Tamr-wll|
W20
- View A -
SN
[kvar] H
10~1000 170
10~1500 29

220
380

K== [mm]

D
120
120

A
55
120

200
350

- View C -
S e
g
[ kgl
15 45 A
30 80 A
55 120 B
75 150 C
i
1
! (@)
"3
L | . _' 1 v
. 8 L2
- L iz -
- View B -
Y
a3
C kal
7 A
70 27

* o] 7R a0 7| A" AZ o) A, A4l MA" 4 glomg ukE Ao Z ghol vyt

02 HaaiﬂoﬂHF—‘i & UOH( e



Sil
m
<

K

cHE R

ol
Kl

10
o

ok

CHA

K

KO
=l

gl
0
~a
Ko

)

mJ

2 K &Rt

ol
Hio

=

HZAL

=
ofu

oir

o

I

70|22 0] &t HHO| Yla

od
oir

380
Tl

#ol~

HIZAtO] HEBH0] 20l R

ujo

oir

l
rh

of

™
B0
7l

ol

m

CEN=

ofr

0|~ =2
2

[}
ol
o
<+
3
<
K
3
o
<1 RO
RO o1
K o
S TH
=
ol
o
o
B0 o
of 3
T o
© o
<0 TH
&l
ol
41 B
of rH
o el
K K
T T

(G 2IZEFR} S RR| TR} 2tol)
2o &I A EK oL e A

R

C
i)

)
Kq
_||_

a0 mat

(

E
pa

DI

=m |

ol
Hio

Al
il

ol

Ho

I

ol
foil
ik
il

o

5]
e

e

ofu

012)
AT

(dz=m HEILFHE| of5tolH 2 A

R0

3

3
2!

< 80°C

7| 7

120CEE

<

<r
N

APE R0l 2 o|of Ciet Cf

)

==
=]

&2
=)

150°C (F

<

)

[ax]
I
ol
:n_

N
KIr

4lo
<0

ofl

)

170°CH

<

2=

ol
53

A7

e 2

BDV > 30kV/2.5mm gap

%[ 500MQ O
(@t 20°Q)

H

[
oF

BDV) 58
t7HAdd value) =

A

jil
il

It

wjr
oF

Acid value <02 mgKOH / g

X~
(=}

A

A /Pl A7 A4

3
SAMWHA Creative Technology Providewr

o

DI :



uE Mg
RN ETE




i

B
ik
0k

GE NAE A WA A2 AHATY GES A=Y ol 7 ZBAIZ 0l L Bl AU 2dA BAZ AF
B MAFLZH, 2A A, AY st 2, HY7] Afg S 5 AT A8 F4& FAANZ + AUt

WA AA FEHRE ATl FFte] Hafol ) AHEHE
U, o el 48 AME U PAE A8TFOZA o
A% o A4
A 73 2
C A2 8wk £4 AR
Be) o198

A7) a5 A%

HEAI
o=

B

rH

HA %3 =

foh

ASEAAE BEPAEAA 28 A2 B W, F2 1K) Feo) ZaAN 9S4 2 AR eyt Bawa 3
294 3 g6 9 A8 5w A W the B g

H3E Al H= a4 93 e (X8 )
SR TY HE KA 7}H (up to 72k) /
(NVS) EEY MY S T Upto72)
QF et AR FO 7 7_|-El|_"(up to 36kV) /
(Open-Delta) THA (up to 36kV)
e AE FHET ZHCH (up to 36kV) /
(DEVD KEHY HdE ZH (Up to 36kV)
SYY R s SHTFEE A-OiR) 2t 7}eH (up to 230kV) /
(NCT) =SHA TR A TH (up to 36kV)

a9 a0 ue, e REWAIE A go] ZhsEyt,
36KV olAfol] A G E= ZUA W2 o) A, A wh,

SAMWHA Creative Technology Providewr



B ZHAM Y3 e
mIHHE EHA W3

by BAA At P2, 44 9 WA AR S REAHS TYCRA 4ES AU At BHoR AP,
7t E ZUA W3E 7P 9] AN EE 2UA B30, A2 A E 230kV7EA o Y, EH a2 2ug AlF FEEHE

e A W3 E 4utE (Non—fuse), T2 WAS (Internal fused), =2 A9 (External fuse), F= FZ2H A (Fuseless) FE =2 A U
AZo] st

AR E T, 2EE9 44, Non-PCB 2 Yo] 2§48 @7 ZHANE
gt S 9 A AS A & 9EE 2 a2y Fgo] ZFeduth
At 34 A % AR AIE Aotol olAMAET F2E AT,

FH5e A AL et e,
A7 27 A A9

- 2joig A aY
EEEEEES
o] 274 A4 7

(Figure 1) 2144 71| d ZdA @3

AsiEaAe) BuY ZAA AL 498, 49 L uas
5 neh 2o FRAEAS BAS) %) ASH, S

L+ 2902 Aol AU YL P A
$40] 5 JuE Y4§ SRZ sy o B
AFFU,
Rt PEE L ES PR B TESEE EREY
24 9 Y7 BEstel FFHnE, Beg B 29|
2o et

/%
(Figure 2) 18 Tdy ZdlA W3 « AF5YE 237



1. NVS (Neutral Voltage Sensor) HS4}Al

DA A A, F FAH 20 B9 AL AFE AEAA JUT o REWAL H 47,
& 2 298 2WH 30 Ag0) s
49 ol e thewt g

o
8oL é
oy fr
S e
= o N
Z '
& s,

>

1o

- ZE HMEl0| WL gALICH
A Uy 27 25 A YR S Aol o8 3do] clsol Aeol7t FAT
« "X AF|7F 2EE ofx| YELICH
RS tAA FokA] gda Ao Y= A7l st fLatnz YAAN7|7F @526 kg
« SYXFT I nxo M0l thsto] LS ESHK| HELICH
AYAE P o)7] f2of EYAFY 1x2m A7 Y3 WA gsyrh
* L{H-Ho| E&LICt
- M2 do| E&LIC
« dLfie| oC|E HME JtsEiLIcH
« ZHIMULICH
P 29 H8hs A | wjsted AR ole A7 WHo] FoEU Tt
| AGX —: | ;\UX |
| RELAY | | RELAY |
. A 2. A - 7T777J 777777777777777777777777777777 T
r I bl r I Bl
| | | | | |
: Discharge coil : : : Discharge coil : :
| | | | | |
| | | | | |
: Series reactor : : : Series reactor : :
| b | b
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| ] | | | ] | |
l l L ! IR
: Capacitor unit e — Au>_<i|tiary : : : Capacitor unit I I : :
resistor
LT L [T TLIJ!
| |
| Vs | | | | NVS | |
: I_l:l ,,,,,,,,,, JI : : Auxiliary — L_________ JI :
: : : resistor :
b J o J
(a) Single-star ZiM HEAl (b) Double-star Zd A
(Figure 3) NVS HoHM] AXE
B Single—star ZMEHY B Double—star ZMutAl

Single—star 24 ¥4]9] AL Y AME ZdlA Double star 24 #A12 Y ZAH 7t AL 4

lo
ofN
ox,
2]
_t’-_l‘

By Y 24" A9 FAH 719 EFE S HE[H 7+ £33 S AEs= YU g oe R,
=dies ‘%“E*l%lblq (Figure 3—(a) B2) W2E 6oje] 2UAZ FHHYT. Figure 3-(b) 2
NVSE A& AU A Wi 2 d5pof wet Halstez =7} 97) Single—star 44 o
Y]+ Single—star ¥4]3 54T},
W3 AA A ZHFU, ° e
sl=7igt Fp 82 19l - CE Fj% 82 o)
vl 2 flvar] Y3 kv H] flvar]
50 100 ~ 1500 o] 50 100 ~ 3000
A /60 100 ~ 1000 h 33/66 /60 100 ~ 2000

2

£)



1. NVS (Neutral Voltage Sensor) HSHAl
B oo Y x4 (hE)

KFAIES REASTOR

CAPACITON UNIT

- View A - - View B -
chy |2 A A [T k=X=1
G WER o s, o, R o
[kvar] [pcs] [kvar]
150 50 3 800 1325 920 9
200 667 3 800 1475 1030 12
250 834 3 800 1505 1030 15 A
300 100 3 800 1505 1030 18
33 50/60 400 134 3 800 1585 1150 24
500 834 6 800 1585 1200 30
600 100 6 800 1625 1200 36 .
800 134 6 800 1715 1280 48
1000 167 6 800 1715 1280 60

o] iR 0] 71" AEY A, A HAE ¢ JouR I Mo F gl vyt
w 000 AY - F34 (ex : 8.8kV 60Hz - BIB-E )

03 IE/MME UMY



1. NVS (Neutral Voltage Sensor) HSHA

0|

B oold A R (1)

sEyy RO
Wl [z
66 50/60

SURNS HEACTON

RSl S

417
500

S OO OO W W W W wWwwWwwWww w w

CAPACTTON UNIT

SEIEEEEIEE EE 2l Sl S ElE

K== [mm]
D

2020
2170
2200
2200
2280
2280
2320
2370
2410
2410
2410
2440
2440
2520
2590
2640

SERICS REACTOR

- View B -

920
1030
1030
1030
1150
1200
1200
1200
1280
1280
1280
1350
1350
1550
1550
1550

% o] FiE 10| 71 E AFY A, Aee WAE = JoBE W A & g9l vyt
w 000 A - F34 (ex : 6.6kV 60Hz - BE-6 )

SAMWHA Creative Techn

108
120
150
180




1. NVS (Neutral Voltage Sensor) ES

B g Y Xl (EdY)
[kvar]
150 50
200 667
250 834
300 100
33 400 134
500 834
600 100
800 134
1000 167
150 50
200 667
50/60 250 834
300 100
400 134
500 167
66 600 20
750 250
900 300
1000 3%
1200 200
1500 250
1800 300
2000 3%

* o] itk o] 7| AE AE A, A4l WA 4 Jons WE Ho 2 skl gt

w 000 AY - F+4- (ex :6.6kV 60Hz - 66

=
6]

)

S Oy O O W W WWwWwWwwWw W wWww o 00w WwWw

HIA
o=

1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1200
1200
1200
1200
1200
1200

K== [mm]

D

1500
1500
1500
1500
1500
1500
1500
1500
1500
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000

2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2350
2500
2500

2[ElgE
(L=6%)
e

9
1
15
18
24
30

36
48
60
9
12
15

18
24
30
36

23



1. NVS (Neutral Voltage Sensor) ESHiAl

3 4
4 487 > 4 HEX XNE7| D
o 2 20 C~+40°C 4|
RS-06 RW-06
D Hg dY 72KV ga
— ou 58 Single-star Double-star
o o =) a% 3,800V 1,900V
A4 SXHY 250VAC Mot 182 7,600V 3,800V
"y &4 1a contact AC/DC 110V 01A 10W X &zt 6MQ+3% IMO+3%
22KVAC, A-A 22k& 9 NC-NR 2t 7+
e AMCARLH R ORI T 2H| HY 7.6KV - 9.6W 38KV - 7.2W
& NVSO| ALk AC/DC 110V 0.1A o]} EZ Y ARL 7 5A AZo|B2 vlTA] B2 D o] ALt

NVS 28-S BEsholol g

al
=

B 2l

o2

x|

NC TERMINAL

(FROM CAPACITOR

NEUTRAL BQINT) \

GROUND TERMINAL

)y
7
e
-
e

104x2

SAMWHA Crea

TERMINAL COVER

GROUND TERMINAL

\H, |5RM.N!\ NAME PLATE
(TROM RESISTOR
MEUTRAL POINT) 2-A TERMINAL
{70 AUX. RELAY]
e =Hif- ’> - |- *{ + =
7.2kV NEON WIRE - |
NN
2-10X16 HOLES
Min. 500
@ &7
INSULATOR MAME PLATE
TERMINAL ) M \ i o i
TFROM LINE] ™, | T | '“El'| L#'
u Ul Vs Ul
v v
33017
b BE= XMet7|

{Figure 4) AZ7] 9 BZXA3}7| 27




1. NVS (Neutral Voltage Sensor) HSHA

B =Y
il T1: Time on graph (a)
10 T2 : More than about 0.1 second (contact closed-circuit)
8
B
-E- 7
i
Es
E 4
3
: —
1
]
200 G500 1000 1400 1800 2200
Valt [v]
(@) AIZHTL) vs FOt £ b) =2 =4

(Figure 5y A27] 52 W9l 2 29 =4

ol7F Tt =5y

(1% e HHE AlZHTD) HZ AlZHT2)
250VAC + 10% =Xt olo
350VAC £ 10% 9~15 sec 0.1 sec O|4f
650VAC + 10% 2~5 sec 01 sec O]4¢
950VAC + 10% 1~3 sec 01 sec O[AF

A BAY 24 T DHIUAY 227 Ao o|2A HH FH AFHSAANVS)E FA&< AMASHA HH, H A
EYHE WA B2 g3 ZAA BA§ A7|= EFHo| A WA AdeERy 2HN, 29 FA $AHY Ad=
SEHA gy gehA, Ad77F EREe &3F olF9 F4 282 QojAA gyt Y, A WA gAs EYEA ioE
A7t EYE f7hA] EY gYE ASTYT

& NVS AEALL W1 ZWA Ao uteh MSHEE, 44 @A A 23R,



oIS JjMg 2N W3

[ - Wi

2. QEHEHOpen—Delta) &

I Y
. !
i
| - | S S — 1l
: H i s
1

| 1 1y L L I ¥

el =] o alal H = | f
T ler T T 5[.|E.-J —-Tglets
| Ll | I o

; C—d | e | : g -

: Capacitor unit Dhschargs coll
|
|
|
|
|
|
|
|

(Figure 6) £ ZHE} 3

B QTRE HSH4

Figure 6—(a)= 22}&9| Open—DeltaZ ZAAE o] 9=
WAFde] HLH v AR, Y Z2AE ZdA W39 Az E
UebdUTH o] R3HMAL AT AY EF Y WA
SotE A-o| syt Ed AR A7tEE £
A2 FAF-HA 7+ AL 3ufjo]7] W&o AH7]9 FZo]
gAY

QEUE B A D] 2dA 1 A EFE ALS
Aiete 542 o33 ZEUt

3V,

Vry = ———5
YT D+ 1

Vry 1 1 A BB E AY
Vo ARG 235 A A
P: ZUAYI o ¥
S @7I1ZWAN YF HE

SAMWHA Creative Tec

Mot

I= (Deviation Voltage) EHSHA
__________ _y _y__ ESESEE
w it
LIy £ Tyel £ e
- Iy 1
T midle- ToTidled Torigler]
Aparicd wni Dschange ool

AR BN AN

B HYKE 2EuA

Agas oA S AF 9 ZUA B3 159 EHF
el 3 LA byt o] EEHrAlL 3T o] e Tt
AR71E F-&st7] ol R7|2WA 27 A 27k A 2ol
7FedTh 18 A A MAL F A HEE 1Y AdE
Hlwate] dojzof, G4 LA Aol F W 749 &}

O0VE FABHATE, S7|ZdAf ol 24o] WAYsh= 7ol
A7} s, AR E Ft] AR71E EYAZIA B
(Figure 6—(b) &=)

AGAs HogA o9 @7 294 1 Al E8F AU
Atshs 3412 tha 25Ut

Mr 2

e

e,

2o}
—

o,

< fr o

Vry = —c___
3P(S—1)+2

Vry : 2% Al B9Y A

Vo i BH2Y 23 & FE AY

P ZdAWI o W

S 7|EdA YR AE ¢

Agel



2. QEHIEOpen-Delta) & MU%}S (Deviation Voltage) HSHMA

Y A R (QEHE]

rle

7HehE
CAPACITOR UNIT
s|2met ESPY P EH7| 2R 7Y K| &= [mm] 2 qq_agag

K H fer ks g w D H o
lkvar] lpcs] (kvar]

500 167 3 3445 3420 1400 30

1000 334 3 3445 3600 1500 60

1500 500 3 3445 3710 1600 20

2000 334 6 3445 4130 1720 120

11/229 50/60

2500 417 6 3445 4360 1720 150

3000 500 6 3445 4360 1720 180

4000 334 12 3445 5360 1720 240

5000 417 12 3445 5750 1720 300

% o] FiE 10| 71 E AFY A, Agee WAEE = JoBE W A & g9l vyt
w 33kV ol/del A-GE= A WAl Al e HhEU o
w 000 AY - F3 (ex : 11kV 60Hz DI-6 )

03 4E7H4

_L
ofo
]
r=
X
T
=
lu

r
O:



2. QEHIE(Open—Delta) & MYUXIE (Deviation Voltage) HSHIA]

Y A R (LELE]
rag
s|2met ESPY g H7I2EAM 7 | = [mm 2|2
] [Ha far =15 2 w D H A o
fkvar] [pcs el
500 167 3 2400 3000 2400 1200 30
1000 334 3 2400 3000 2400 1200 60
1500 250 6 2800 3000 2400 1400 90
11/229 50/60
2000 334 6 2800 3000 2400 1400 120
2500 278 9 2800 3000 2400 1400 150
3000 334 9 2800 3000 2400 1400 180

* o] 7l 0] 7| E A A, A4k HMAY S JOER WE Ao F gl vl
w 33kV oldel AGE= A WA Tl Al AR v TH
& 000 AY - F3¢ (ex : 11kV 60Hz - @M@D-6)

SAMWHA Creative Technology Providewr



2. QEHIENOpen—Delta) & FLAHS (Deviation Voltage) 2544

B Y U RS (HYAS)

7iHE
DISCHARGE COIL
CAPACITOR UNIT
§|§7§10r =Tk~ AL H7IZEN 7 ] 2= [mm] E|°_'|‘E-|-g-'r—,_1,t
= T SHET | ®A Azt (L=6%)
HZ kvar [ o T o
kv [H] [kvar] oar i w D H var]
500 834 6 3445 3900 1400 30
1000 167 6 3445 4080 1500 60
1500 250 6 3445 4130 1600 90
2000 334 6 3445 4130 1720 120
11/229 50/60 2500 417 6 3445 4360 1720 150
’ 3000 500 6 3445 4360 1720 180
4000 334 12 3445 5360 1720 240
5000 417 12 3445 5750 1720 300
7500 417 18 3445 7010 1850 450
10000 556 18 3445 7110 1850 600

% o] ZITE 19 7| " AFY A, Aee BAE 4 JenE i Ao & g9l vigy o
= 33KV ol 4ol AL ZUA WA 7o) A, AR sk
w 000 AY - F94 (ex : 11kV 60Hz - MMI-6)

03 HAEHL

_L
olo
rku
r&
_>|_
=
=
lu

r

O:



2. @ITHIFOpen—Delta) & MUX}S (Deviation Voltage) £
B

ol A Xl (MYRLS)

|2} ESIPN — Eb7|2EHM T K| 2= [mm]

§§|_|=| ‘I'IL‘I' ocToo Chy| Mz Ak

] 2 lkvar] uﬁﬁﬂ e w D H A
500 834 6 2400 3000 2400 1200
1000 167 6 2800 3000 2400 1400
1500 250 6 2800 3000 2400 1400

11/229 50/60

2000 334 6 2800 3000 2600 1400
2500 417 6 2800 3000 2600 1400
3000 500 6 2800 3000 2600 1400

% o] 7ittR 0] | AE AR A, A5 WAY 5 Qou wE Ao F el uhgu
& 33kV o4t A-EE= ZHA WA o A, AE vk
w 000 @AY - F3 (ex : 11kV 60Hz - DI-E )

SAMWHA Creative Technology Providewr

HEAI
o™

2|

AE(S 2
(L=6%)
e
30
60
90
120
150
180



3. NCT(Neutral Current Transformer) HS3Al

NCT B3 A2 FdlA 1S A&7 A8 AHSE= 7P Bust | oAyt - e e

/34 wdn] B4 9 A $oll= Figure 7-(2)9} 20|, Double-Y ZAE 3t3L F 43 7ho] CTE ‘_éoo ] 3 o : ‘_71:,(]0)

;6‘_":@ = AA8k= Bfole YA E Single-Y 2AE st F4-% thA] 7ol CT7F A HE 42 7Y (Figure

IR = =1 or< 5 — —IN=

Bz)

7] 29 nAfo] WSt A, FHAH T E

ARzt 224 gy T A28 Ad7]o= o
£ &S Yrh, ) .

I?C:TLI"’" 521}71?%‘ Aie 29A B3y &3, D7I2dA Fo 9 B3 74 wet ¥5E7] gz, NCTS HARH=

dubA o= 7k L4FY Ao 2R E Fof S HY .

A7} s 9 2] 93] CTol 27
L Z4H-0A) 2ol A8 A7H RS B3, of 48] Al 3] o1
239 A7} ) ] 28 52 ] 202 Mol AFSERE 24

Ui bl reley|
_________ Yy¥..r R
= ] :
| : !
. i I
I : i
| 3 Sarie peachin : |
: 9 9 38 L
| B
\ I I
[} : |
| I I
: i -
L=l [l |
' TT [ [
i A1
| = !
| |
e e e e e e e e o J
R ————————

(Figure 7) NCT RS HA] AX=




%S 2AN

3. NCT(Neutral Current Transformer) 2 SH!

B 2y R Rl (FHHY)

§|E|Xj0} Z'Q_El.g'\_ X-IJd.g.EF

11/229 2000

50/60

33 6000
7500
9000
12000
16000
18000
24000
32000

% o] FittR 0l 71" AFY AR, A

E7|2EM 7Y

£ho| ¥
[kvar]
100
134
167

417

417

417
500
500
667
500
667
667

L

4
1

I e e e sl s s sl o
BSOS N U R R U CR NUR O SR T R NS}

24
36
36
48

FQYonR WE Ao F

w 000 AY - F34 (ex : 11kV 60Hz - DD-6 )

SAMWHA Creative Technology Providewr

FAI

W

645
645
645
645
645
645
645
645
645
915
915
1185
1455
1305
1305
1305
1305
1305
1305
1305
1305
1545
1545
1785
1905
2265
2445
2985

o

B DOERCES P AT

- View B -

K| = [mm]
D

720
770
810
870
930

1030
1150
1250
1150
1250
1250
1310
1100
1180
1240
1340
1440
1620
1820
2020
1820
2020
2020
2120
2020
2120
2120

she) whehit

2200
2200
2200
2200
2200
2200
2200
2200
2200
2200
2200
2200
2200
3415
3415
3415
3415
3415
3415
3415
3415
3415
3415
3415
3415
3415
3415
3415

2|oE| 82
(L=6%)
e



1z

3. NCT(Neutral Current Transformer) HSHt
B

2| )

02

x|2 (e

ogt
4O

SIMiTS BEACTOR o
e
< 1 iy

S|zt ESPY Hzga E7|2EAM T K| = [mm] 2| eIk
&Y IHz v ®7l 8 *g w D H )
lkvar] pcs] lkvar]
600 100 6 1225 2600 2400 36
800 134 6 1225 2600 2400 48
1000 167 6 1225 2600 2400 60
1250 209 6 1260 2600 2400 75
11 1500 250 6 1400 2600 2400 90
1800 300 6 1400 2600 2400 108
2000 334 6 1400 2600 2400 120
50/60 2500 417 6 1450 2800 2600 150
3000 500 6 1450 2800 2600 180
1000 167 6 1400 2600 2400 60
1250 209 6 1400 2600 2400 75
1500 250 6 1400 2600 2400 20
229 1800 300 6 1400 2600 2400 108
2000 334 6 1400 2600 2400 120
2500 417 6 1600 2800 2600 150
3000 500 6 1600 2800 2600 180

'k o] FETIe] ZAE AEY A, Al WA & GOz B2 Ao B 3ol vz
e 33KV ol el ASEE TAA W2 o) Al A v
w 000 AY - F94 (ex : 11kV 60Hz - D6 )

03 HWE/HML oM



MEMO






;o =

AYATANY D23} 4T 22 R, AT Alo] B, ok, 371, 8]
el B DR B2 ) D AT £42 9T 5 9
oj7]H, olfa R3to] o) WAE L NET} IS AU

+53 123t e S A AU

nzst W) 4X) BAL BaolA wAHE 13
g,

=3 7o u
Ut} Quke oz nzs)

7 Qubol 3 44

AFE LH S02 FFAA AT2E fidHe 2

AY B Afe 12l g3 539 o] AT, o] 23t A5 By & Aol 17| 2

of7] AUt

< Ao} Fule 25
¥e7] 2 3715 £4 371, 2

« 2 9 7]el AH| 9 &AL £V}

« BEAAN ST A5

<8 32 A I A (FE NS 294 B3 9 AolE H8

8l )

]

1
1
|
T
\ [
! | !
II| ||l l‘l 'l
& \/ \/ i
o iy Jjent 3% D&I} N SnEST ]
(Figure 1) 123}o]| o8t At/ M7 utg o=
£3], A% 5
:'_x]

Ll

A% 98 NS TAA WA BA5} YE Aol WA B2 FAF HET AT <
o WY 7hsAe] Ygurt B Txst Foisvt o] WY FNAH LAY % Tk EH‘EIOH
Sefslo] A% L 2UA Y] BAS BAA7ID2 doiEst 204 ¢ FUEL 97

e, nza)
Aok g,



BT R T ED

LRI}

IﬂEl € *ézl o}wl
Ay

M Qw0 E AgEt gae

No2
nE:S]
=

nESTY
L]

A3t

= o
%} RS F4Y

FI%

FdA% PoEz 248

@Y = ZE(Single—tuned filter) YU}, (F2 FEH=

UE 7 4

A2 Figure 3& ZZ31A]7] vhgch)

Uy Feie AT 229} s 4of 7] xste] AAsHA Y.

HaE
Bt T AR

A2 9o
=T U=

A3l AR &

WAL AF nxs} 4, 98 HA, A2 L A

Al

0;(37_}_

A2 g £, AF R4S
CLERLRELEEEE

HOosluglomg w21
3¢ 5 Yt

o= T

IEC, IBEE 5914 ANshe st 7128 wEA2
o ohye, 7]

Wi S et i Y. PP SR,

H2

No2
S
EL

L REEE R RERE

* -

(&) Single-tuned Fiter () Second-onder

High-pass Filter

(Figure 3) I8 57 4 74 %

o O

1>

{c) C-type Filter



nxnt MR o= MIX| (120V ~ 69,000V), IEEE 519 |

Maximum Harmonic Current Distortion in Percent of I,
Individual Harmonic Order (Odd Harmonics)

L/l <11 11<h<17 17<h<23 23<h<35 35<h TDD
<20* 40 20 15 06 03 50
20<50 7.0 35 25 1.0 05 8.0
50<100 100 45 40 15 0.7 12.0
100<1000 120 55 50 20 10 15.0
>1000 15.0 7.0 6.0 25 14 200

Even harmonics are limited to 25% of the odd harmonic limits above.
Current distortions that result in a dc offset, e.g., half-wave converters, are not allowed.

*All power generation equipment is limited to these values of current distortion,
regardless of actual I;./I,

where
I = maximum short-circuit current at PCC.
I, = maximum demand load current (fundamental frequency component) at PCC.

oxmt Mz = FAIX| (M61KkV), IEEE 519 L

Maximum Harmonic Current Distortion in Percent of IL
Individual Harmonic Order (Odd Harmonics)

ISC/IL <11 11<h<17 17<h<23 23<h<35 35<h THD
<50 20 1.0 0.75 03 0.15 25
>50 3.0 15 115 0.45 0.22 3.75

Even harmonics are limited to 25% of the odd harmonic limits above.
Current distortions that result in a dc offset, e.g., half-wave converters, are not allowed.

*All power generation equipment is limited to these values of current distortion,
regardless of actual ISC/IL

where
I = maximum short-circuit current at PCC.
I, = maximum demand load current (fundamental frequency component) at PCC.

xnp Mot eli= FAIX|, IEEE 519 S|

s votage T FElen
69kV and below 3 5
69.001kV through 161kV 15 25
161.001kV and above 1 15

IEEEO|A] AASHE A5 0 A 125 92 FAAE A7) Hob 2oyt ASEUNL QiAo 2 ERE 24| 712S A8
o, A9 a7 wet e 7o) A E A5t

SAMWHA Creative Technology Providewr



9|

4, 27™of|lMe] mxar MF At A

ol sl

wjr
o
1o
=
1)
oo
do I
- e
= ) =
. I 0
Y S O
& @ X0 ma_]_%u
M N O
™ W._. RO W G
= i L =
ﬂmﬁv L zo ok o I
we S ._mu = mi_wx
“F E @ m 5 2
.A_1ro = =T -_— 14.0
B X = © m K
M% o Al il )
=0 ey - - 0
5w ] o
T M q K e
I B i
A ¢ _ s
o o
. *f oz 2
i Ko o @
_— 5wl IR S =
w S o oo T
Al Ly N~ ow W
._.__"= M—E ux\__,._ .n_Mm\/oLo Le
g ™~ _ LG R
K Mp > 5 W N
3 o RO - w| W ogo
E e = 3 = zl = = T do oy . <l W
D How L I R Ny o & E <
o B 2w W R g OB Moz XN B
B T o= W o0 = do m- . P =
w ™ o KNt o N o om o
K | [E] = ey Jo m o W Ew - m_w £ X m].m
wwm K ow N ql o o W OB R
& < Lazﬂ. My W TP D E eI
T o Moo ® H 2 e W S gy
o W R Jﬂﬂﬁ oo YRR oM
dH R oexmdt Moy Nowo o< EE AR
Lo o o I R H o

Al e

« Alo] & % FEAH} schedule (5, F71,



MEMO



Static Var
Compensator




SVC(Static Var Compensator)= FaAE S 5%
_-_xi a_*} b—bk} L= x{a %) 7H/;j% A
F3to] o3 A== BA AYe HES Age 4

A7, B g Fsto] o5t Ak W 2 12
2 U 9 AE EF2 FA 7ot 4 AEYe A7
F2 0 2 BAY 5 BYS Hobo] AgPU
2t AIS =& Al svC ofH
- g
- 123 A7
«SVC AA AF % 24 AF 94 AAl
« B357]719] o5& i3
- 25 B3
Vollage ¥ THD Resctive power
é !
z
&
: |
{Figure 1) SVC 274 W-E A& EA

S50 AojgozN, A% o

o8l ALEEY T o]o] Tatel, SVOE TRt B A %j?;sl AR
ARE 4 gt APRopH Y sV REHYE FE

S olo] S S FRAYUL, Ee 4L 3 %%‘

A7 98 YT svek 4717, HE A

€ 24, A% HA=Y AY B4, $AAdRY
=g T sk

>4
o 18
S

o]
i

o

1-1:
1 o.,>:
ofr
-
‘1‘ O]

1

o
e oy MO
2

o] A,

i)
ol
)
N

EAFO| M2 A| SVC O|™
01.% 7Hk]
nza} A7t
;q?:]— o]-x%g]. r;g
Z37 A
L3 A7 A

A5 wANS 2

g3 7

W AR 4

ol3 ZFO2 A7|2 Lining uHE 74

L]
e
160 ——r—m, -
/_,-"‘ - 1
\
rd \
F ] P Bt B
e !
| ¥ e i e
| * W Wolage o s fmrrane bes
'f/
F4
K .
5 1 At
-

(Figure 2) SVC Ao }2 EAF A U A EAF



Static Var Compensator

B 7lax 53

* DSP 7|9k B[ Ao} Al28o] HEHD, A|0)7]9] SHAIZFZ 10msE 2H5HA] ob5Y T

s Aol AAEE 22 9 94 G A3 LH|RA EE AX ol tig AAIZE A7 7 st s FEEH sy

*olF HAE EIao] ALYt ol FH2 TS T3 SVC AT 2AS BAS] Aste] A|of AL WED
FESHA F BE 75S #H3IAL, vtolA2 ARFEH HI7|e2 st AFY Je i B3 AL28E AT

« Ato]2|AF WHE Aol £ o] 3 ME FHES FE3Ren, svey A elx A=A e & H a8l
Beld RABAE Aote] B EelA BE, LA 718 AH8S B3 14 LA A%, Aol 2E BOD HES]% % AREY
2228 ATTIT,

« g F= @A Y7 A A (Closed—loop pure water—cooling system) = T 8E& 3P4 Y2 A A" (Higher efficiency air—
cooling system)o] Z-&F 1t}

* 483 Anti-jam 7 5-& AlEdh BA

<A 571 Aol B Ao, A4 3

A EgA B AEPU,
Fot, FAAY Aol, Y Aol L FAAYY AL 2FA | 5 ket Aof BES

AFEI,
CTRRRE FA TRESS WAL A5 ALTNY FAS OIHES o) Fo, olF ool Bl £ B AF 292 HUT
% Qe
BY 5

« SVC B} £3F : 0~400Mvar

« 24 Ao} 7Hs HAY : 6~500kV

«SVC A2 A : 6~66kV

< AA FH $H AL (FaAY &) (5ms
< SVC 784 Y99%

« SVC Hj &4 : 0.8%

{ N/

/

Wkt

. v

-
. ol
s

et T T

. -

p

‘ -
4 .
1

05 Static Var Compensator



Aol2|2: Ao} el AEl (ICR) A& F2 Aolel 28 Wy, Ao} X B A2H, W2k ALH, T0R Hole) X 7]ek 3G TS
TCR %9} n2st Be 22 FHE

'r‘

AR R B Ao N2HE AT AAS Best 3, Svee] A ’
FRS AL % gt ﬂ

* DSP 7|9te] fA1E 413 WE A= AAZE Alo] A5 AtkS A4S AL
5 e, Aoj719 SHAZEE 10msE 23514 kUt

Aol A2HE BE RSO Bt AN BAS S 2 2
97 9 Y32 HolAE AlEsty, HMI(Human—Machine Interface)S
As gy,

+ol33 A REAle] AU ol Zye AL Fa) svey g5 ss
AR LS AT Sfatel, Ao] AAFL MED §AT 3 BT 75 S £A%w, vhola2 AFH RIS

QHER A2 Qs dA BE AAHS AEET,

A 57 Aol WA Alol, A Bgsh Raae Aol e Aol % RaMT Hete] BaAlo] S thoret Ao mES

Az
A A5 A2 BAE Sol3t 517] $I Thke B4 ZRESS A8, ol 14 dojE A%, A4
Asiainect /0) % 92 $URS—455)] A 2728 DAY Bk ofof, AF A8 WA FAA
* EMC A|gS 53t 723t Anti

ol AE W 243 th3 Peo) AUES 722 AUstdon], TR B4 34 24F AgssUt ET, A $3
BhEA) AZALY Aol AEE AHEBI], AT Hn AR U

A%, 283 8 e afe L a2 o= s ARSI,
Anti—jam 7158 714 34 E2|AY RES A ,
o8 F4 SVCS] QAT A Sk 4 i%dom He)e
$AR4E BEYU,

AR : 6~66kV

AAR : 4000A (FAF

ZA RE  FH ETA
ZF v ¢ closed—loop ~¥4] W2 B 18-S T4 YT
Az o= H7 7%

. xé’% Az A2H 2 A H3 2"

O A9 A BT

A Y 5 EE IR LAY Y TR =

OE M ox o?r’..

AfO|2|AE] #iE

O

o %
.IE.

SAMWHA Creative Technology Providewr



Bz AAH

DA RIS ZE KA
(Closed—loop pure water cooling system)
2R /A o] N2" Y A, o5 27] AR Y HE 75
ojstz £H 5 ‘2171] 3 U,

25 4B, 4%, LE, A, B L&, 59 5 olF setuEs
gAges TARI

BE HY FHEL ool nBY REoR FYH0 9o, o5 F
HI, sho]Z T, o] w3, 7&“‘ ZH, &5 AeEolv = W49
HWA57] 913) Stainless &S At F ST
o "HA 7% L oA B AIARE wawko]l A gEt 2 7
SVC Ao} A2”lo] &t 4135 Byt

22 WA Aol 75 1 ¥ 227t o] &% oJskE Werke AS
W2 7tEE 229 WS A I

* Anti—freeze 7% : &% W27t @ A Go)A &
I18-9] Anti—freeze 752 H-5312 54Ut

<97 BA 7S

AT 7HE2 99.5% oAU,

< 2=7h <

AE7 P

P IES DA W2 AL

(High—efficient air—cooling system)

« 28 WA o 24 HekE S8 AEEE, B2 € A9 aas A sy

o OPAHBEIT QMY H OB ST, S B4 F&F o] Ha|slo
« F/4 80| sveo] AT}
o 54 g odo] glon Ago| ZHtt

o 2 2oz THBYL o U8 YAk
1948 A3, 434 L TR P

_\f_‘.
-|n e
ik
- 2 i
2

Static Var Compensator

05 Static Var Compensator



TCR (ALO|2[AE H0of 2|HE])

A, AN, A, B4 24 Hok G HEst A48,

R B DELEERE Lo

AZ 031 +3% (4 D), £2% (G4

9 o oF 29 FY 27 0 B 72E Asigon 2 242
e 9y URulE A AUORHA, e oAF U BRAR, YL g

A7 8% W 29 olo] T SAY BulE 7hsatA o Bt

o
* E3)(Tree) ®d2 WAIS7] A3 theo] A2 Q] A2 A3t gsUTh
« st wEE A3 9 fAEe, WEY, d9d 3 sk 8 A
A& AFFY Thyristor Controlled Reactor

svee] HeHA el g S| Sistel 7 ARAY w7, w2, BE), B4R $& FRTUL,

Control &
Protection System

1
1
£

_;u:; _L_Q__L jL_e__)L

Thyrk R Harmonic Filter Harmonic Filter Harmonic Filter
yristor Controlled Reactor @2nd) (3rd) (4in)

{Figure 3) SVC FA=

SAMWHA Creative Technology Providewr



SVC7t ®&ElE ASel #8&=

47 A
Fops

2/ 4 def o

(12+5/22}

rLooxl ot
JU
oo oo X

]

H ol o2

)
>

A7|Z2 Fy : o)A Z(EAF), $E=Z(LF), AC E=DCE 5
SEEEEER TP

2 ¥y 34

2 W19 1) 9 2% HR

E A7 T duda

SR LEEER

Kst (Severity factor)

2o|A e nxT} 244 W YR

29 75 F71

AgHE 238 42

EES SR B0

AE Ex 87 HE FEAYY
A% Azvt 9& (V-THD)
A 125 JFE (FF 24)
Ak 2z PP E (& A4p)
Z37, Pst

A4 HE

A EFY

A5 JE&

05 Static Var Compensator



MEMO




-
CEaGEr ]




i
0k

oo
ol
o do

>

T
lJJ

}3)

MY
g
ﬂJn‘Bd.

N
oﬁLH‘U

o [o

9

>0

O oo =
B oo o o
o f
g &

1 e
>
==
1-1:

olN
)
2,

o

o

| o-&

2

§ 3t
« e A]

&

+47], ot A=, 349,

x| Al o]H
* 7] 2245 HE 98% o1 A

- BF AR A

c WA A& S
« AXZF LEAY HAbo| 98 ZaA A

FOURCT

i - -
I —— |

Y A ¥ A v A it B
{Figure 1) IVC ZA=
Dimension
Ea 582 kvarl

VC-[JJ090 %0
NVC-OJ0120 120
VC-0J01150 150
VC-[J180 180
NC-[[210 210
VC-JT1240 240
VC-[J[1250 250
NVC-0[270 270
VG300 300
VC-0II350 350
IVC-[I[1400 400

* 7] A= AL glo] WA=

w O0: A9 (ex : 380 - BE)

991, 7has we gAY 5o 2
W HhA AT A7 Helsk Aol ] S 9L

g 2RAY BAP|(VO RI2 e PAEE RANYS DsPet ARAAAAE
NGO RN ALY oA BYA AR BE

HEL 2 Zo| A

o_l

%711 Y

) &l g82 Folt wah ey

= 7k7), A7), &7), 98 9371 5
A€ 3P3W/3P4W, 380~440V, 30~180kvar, 50/60Hz

g 3
- 53] P45 AP SHENS 2= 38 44
FaAY EARA (53] A 0435620)
s A&F REAY B (SHSE 5~16ms)
- APt A F27 U
« 294 FEFA] I
* ofvA| Azt AAALY]) RS
s 29 AR Y FEA B

o 82 312 20
cuzn IY 7|5/ 4EET

8
mn
I
fo

(Figure 2) #Fol4 9 IVC &3}

5 UoA AT AP

SHFAY A 3t 3 =FE

g4 88 K| 2= [mm]

EHIEE [kvar] S| w D H
30 111 800 800 2000
30 1111 800 800 2000
30 122 800 800 2000
60 111 800 800 2000
30 1222 800 800 2000
60 1111 800 800 2000
50 122 800 800 2000
30 1224 800 800 2000
100 111 800 800 2000
50 1222 1600 800 2000
100 1111 1600 800 2000

shol whgh e,



x =2
= S

l.,
ofL
N,
N
)
N,
N,
ol
EE
£
2}
of
ol
=
—Hz
s
(]
i
Oft
F{F
=
2
ot
Am
ox
fle
oy o
=l
0,
jirps
T
o

v .
D5} WS Y 9L Yo SAT U} HYS S S A Tt Bk opfet mx} 2
L ueb|st Aol2, e H7171719 £BE 2A HEAAIH, U] £A3 2a717]) 0SS
7

=

A5l =9 A 9] IPF(Intelligent Power quality Filter)= %% 12 g =

YAZO 2 mxst ARE Aolsto] AR WEIE At 7Y AT AFAUTh Bel o,
PPE REAY 24 2 A8 A Z15E HEa g,

+ 2§ 3} : e, UPS, AzHolEl, AC/DC e EefolH, Tho] £.5/S0R 71, $= 47,
pC Y FF], $47 5 ~

« 24 A|AH]  3P3W : 50A~10004, 380V~480V, / 3PAW : 50A~1000A, 220V~480V

DEDLE oI5t ERE s 3
A8 Aol 253 HSHEUAL FHES 1§ Kool ghlal
oA B W BUE AAY £24S AT PPE AY S0z
«ZRA TA o BAZ 07 FYEE 1205 AASHE d Slof i Holt A2
- AZT FH By ATEU.
«HY7], B 9 AlolE I4E _

- « 53] g5 1 34 444 55 A ZH AoFA] (53] Al
. EO X]—_g_ E

sES g 04590003

EES R Ee

2x| Al o™
(IEEE Std,519/AS—2279/EN 61000—3-4/BS G5/4)

AT AG/AR NI A (TDD FAX| TH=E) - A EE 2A 32
s SEA YA R AR A L ERES B PO EGERE
cARE Ha c ARG G AT
s D Aol HEZ AT 2& W EF FA WA « 50th TZT7HR] Ay BAF 71
« BAA 5 A3 PA c QAL nz2u} B
- FAE P ZHA &E 4R < FRA AR 24
A7) 9 F2Y o4 EY WA - 125} ZH4& 98%
AL 77 R B3R 25 A « FEAY B
< A/R3E BY §A
* 9E Ao

* Graphic LCD &2 2 AX|7F AY/AF ZUEHTHY
» Graphic 7|4t 37 9] MMI Interface €2 7|8k A o]

-IPF AX] A| -
- IPF O|AJK] A| - 2H A

(Figure 1) 23} BHA) A F o 49| IPF &3}



Is
—_—

SOURCE

Current
Sensing

Main

Board

(DSF)

IPF Manager

+9AH= IPF 34 9] GUI 7|5t LCDE F8to] IPF F2h3 Alojstar el

LOAD

« IPF Q¥ 142 I3t Keypad interface

FEE=L RS EESIIEL

‘AT W 24

colE 271 7|2

< AT AH ZYET

cQFFHS

- Sfetole] 2 £ 43
EEELERLES

Human—machine interface

» PCoJ A ¥ ZA| o] 75 (Personal Computer)
* Windows 7]¥te] GUI A€

£ 37154

* Keypad interface®} 5

N

By

ot

IPF3-(1[7100
IPF3-[JJ200
IPF3-3071300
IPF4-[J7100
IPF4-[1200
IPF4-[JJ300

kA7) A5E ox glo] WAE £ doy, F& A gl v,
oo S 8 B8 A WY FHLE A 7R
w 00 A (ex @ 380 - 3IEl)

SAMWHA

w
800
800
800
800
800
800

K| = [mm]
D
800
800
800
800

800
800

Tarmonics

2250
2250
2250
2250
2250
2250



X~
e

Aste] sho] el = nx3h We|(HHF)E
HEe Fostel Ast Gololx) At S

%ol 72 ) Wejo] s At
23} 28] Aol §ol3 FE L,

2
S

=58 E(Vthd) % A7 HFE

Jﬂli‘ﬂo

umag

« 24 B3} A E, UPS, A H|o]E, AC/DC RE Egto]H,
tho] 2 =/SCR AR7], §+= 71€7], DC AY ¥
« 24 A A : 220V/380V/440V, 3~1000HP

OIHE| U ZAHE| XTI QIS EXIH

Ag e 32 B4
+ A SeolH 14 U Y EY
P 2979 ol EY L F2 o4 54

celoE 9 Aol A% £.9, 1Y

3] Al O
A AR A A8, SRS, HAEY 4L A
Sl 2o HAR AT 2 W §% 74 A
L TETAR I FEBFOR BN 4= A3 A

T

-z $Y02 AT YoE/ZUA Ak U
<A F20 ooz 9

- 123t A% AW7)7) L BERAY 057 H*zl
AFozRE S NAL TS FUA 717] 4 WA
« IEEE Std. 519 7#A|A] ¥H&
i) |
g R IR 20 SR 0 A R R
- HHF O AJ%| A| - HHF AX] A|

(Figure 1) 1123} 94 A Fol|A ¢ HHF &3}

=7, HVAC system,

Ql¥E|, UPS, dajujolg 5 6B v|AY Hato A dAst= 1zu}
2 (Ithd)2 74X (IEEE Std, 519)°] Y= |
SFoln), P ZdlA] &3 £31/32 Z2AA AAAS

0

Jm

s stolBElE nzut W (53] A 03837913)
FAA] 9 (IEEE Std,519/AS-2279/BS G5/4)
M2EA A 20~40% (AFSHA)

A7k 3~5% (FAE-31A))

A 24 4
o2 2 S A
A Edg

—“1 1ot
4

M o oXE. oﬁ

SRR o e VA= R T
ofm g W & du BNoot

Hm
12

- |
B

i

]

Lead ng
Powes Fuctor [pu]
pia
om
i
1
1

=

0 I 0
Laad factor [%]

(Figure 2) #3}& vs & 54

PTrTrT1-171 ™1 T T I T 3
1 [ ] 1 ] ] 1 1 ] [} [ 1 ]
I O I P

oF A | I —— - L — L
g
M EREERR R R R
=E i) .._-I-.-l_.:_.:...-‘- b i 1 .i....:._:..- el _:. __!;_:.
1 I I 1 1 [ I | 1 I ] [}
1 | | 1 | i1 1 | [l 1 1 1
T T T T T T T T1 T L
P N W W W & T 0 0
Load factos %]

{Figure 3) 3} vs I-THD E4



%
=
=

o

Ay

HHF-CICI005
HHF-CICI008
HHF-CJCI010
HHF-CJCI015
HHF-C01020
HHF-CJ025
HHF-CICI030
HHF-CICI040
HHF-CI1050
HHF-CICI060
HHF-CIC1100
HHF-00150
HHF-C101200
HHF-CIC400

(HP]
5
75
10
15
20
25
30

40
50
60
100
150
200
400

371 Ag dla glo] ¥

00 : A (ex : 380 - BI8])

REAUEE FF AR, 7E EBE A

A
T

4
o
ol

e,

SAMWHA Creative Technology Providewr

o

=
T

=
s

(kw]
37
56
75
11
15
19
22
30
37
45
75
112
149
298

A gel vy,

B 4% & 4 dgu

350
350
420

88
S S

S ECECE

Sl CECE

500
500
1000
1000
1000
1200
1200
1200
1200
1200
1200
2150
2150
2150



sho] Bgol SAHUA TG FAE nET ATl ) WAMY T,
HERDELE RO PR

il

=

Z h=!
4 20f5te] AA A W 474
9

_\»_1 o[r| —Hz

NHE F5< FAT + o 44 &
%’-lil of mzt YL A2HHFE L 90% o) AAT AF<
AAZAA FHASA AHHL 5y

« Zg B3t AEEH, 0A 7]7], AR FBS o= 7]7], W47]7], DA SCRE|E, T4 UPS S
e Ag A 2H 3P4w, 220~380V, 50/60Hz

G nxaz st 2MIH £ 3
« G Fol| ot Ad7)e 2 EY <53 g5 QAR duda 3L
ik o|&3t 123 AFA
c B5A7)9) 252 (53] Al 0435106)7H 41 E F&
SN HRF/AE 1zu ZE (E3 A 0493987)
«EAA B A= AR Az

c SN AR AR
x| Al o) 12T FR| BE
(IEEE Std.519/AS—2279/BS G5/4)

« GAE 2R QT HdT] E AolEY L& s 9A D « AYEZA 54 2

sy A cHUEF 72 9 H 4
<SRN HAR, FAd 2A 32 « 9R)/HE o)

3 9 AT o u
ClA AT S 9 A= 7t

« MCCBY] o)At E¥] 4tz

« HY7] 2 A7171719) 7 A

- e A% 48 A4 L A8 aF 97

- u| g 2ate] TR} AT o8 WAE L K-Factor 7

™
il
4m
e
rz

i N B, P

5 =9

ot

(Figure 1) QAL 1272 AW AFNAY ZSF A3} (Figure 2) 3%} 23} $34¢)

st g, o P b b e
e ) I ——

o2




b [

0L

ZSF-[JJ0050
ZSF-[J[10100
ZSF-[J00150
ZSF-[J00200
ZSF-[J[0250
ZSF-[J0300
ZSF-[[70400
ZSF-[JJ0600
ZSF-[J[J1000
ZSF-[J1500
ZSF-[J13000

% A7) A o glo] WA 4

w 00 A (ex @ 380 - BIE)

167

A

oy,

SAMWHA Creative Technology Providewr

fd

350
420
420
420
420

800
800
800
1100

K| == [mm]

500
730
730
730
730
1000
1000
1200
1500
1500
1500

8888 =

800
1000
1200
1800
1800
1800
1800





